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Micimackó családi sportnap a 
Százholdas Pagonyban

2012.ja nu ár 21-én a Vá ro si Sport csar -
nok ba va rá zsol tuk Mi ci mac kó ott ho nát, a
Száz hol das Pa gonyt, hogy a 20. al ka lom -
mal meg ren de zés re ke rü lõ csa lá di sport -
nap még han gu la to sabb, lát vá nyo sabb le -
gyen. Az ér ke zõ gyer me ke ket Mi ci mac -
kó-emb lé má val vár ták az óvó né nik. A rö -
vid meg nyi tó után, me lyen Mol nár Pé ter
pol gár mes ter is részt vett, és ha tal mas
man da rin cso mag gal lep te meg a gyer me -
ke ket, elõcsalogattuk a há zi kó já ból ked -
ves ré gi ba rá tun kat, Mi ci mac kót, aki ki csit 
ál mo san, de vi dá man kö szön töt te a gye -
re ke ket. Meg le pe tés ként megérkeztek
ba rá tai: Nyu szi, Tigris és Malacka, s
átadták nagy-nagy masnival átkötött
ajándékaikat.

A mó kás ta lál ko zás után a Baj csy úti
óvo dá sok sok-sok lég gömb bel a ke zük -
ben, ze nés tor na be mu ta tó val, rajz zal kö -
szön töt ték fel az ün ne pel tet. Az Is ko la úti
óvo dá sok moz gá sos tánc cal lep ték meg
Mi ci mac kót, és nya rat va rá zsol tak a fá zós
ma ci nak, hogy jó kedv re de rít sék. Mi ci -
mac kó meg di csér te a gye re ke ket, s
nagy-nagy ma ci öle lés sel há lál ta meg a fi -

gyel mes sé gü ket. Ez után kö zös tor ná ra
hí vott min den kit, s a közkedvelt Halász
Judit dalra vidáman tornáztak vele kicsik
és nagyok.

A be me le gí tés után el kez dõd tek a ver -
seny já té kok. A négy csa pat ka pi tány a
négy me se fi gu ra volt, akik együtt ver se -
nyez tek a gye re kek kel és szü le ik kel. Bár -
ki bár me lyik csa pat ba be áll ha tott, s az ab -
szo lút gyõz tes mel lett min den ki gyõz tes
volt, aki vé gig ment a pá lyán. Ju tal mul
gyü möl csöt kap tak a lel kes csa pat ta gok.
Volt lo vacs ká zás, mo csár já rás, sí e lés, aka -
dály ug rás, lab da gu rí tás, ma sí ro zás, lab -
da szo rí tás sal nehezített sarkon lépegetés
és sok egyéb, mókás versenyszám.

A leg fon to sabb já ték sza bály azon ban
az volt, hogy szü lõ vel, nagy szü lõ vel, óvó
és daj ka né nik kel, egy más ke zét fog va,
egy más ra fi gyel ve, együtt ver se nyez ze -
nek a gye re kek. Nagy-nagy örö münk re a
Tiszaföldvári Bel te rü le ti Óvo da is el fo -
gad ta meg hí vá sun kat, és el jöt tek ren dez -
vé nyünk re a gye re kek és szü le ik, va la -
mint az óvo da dol go zói. 

(Foly ta tás a 19. ol da lon)
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Elsõ kéz bõl

Tisz telt Ol va sók!
Min de nek elõtt en ged jék meg, hogy is -

mé tel ten bol dog új évet kí ván jak min den
ol va só nak, min den hely ben la kó nak,
hogy az új év egész ség ben, bol dog ság ban 
és sok si ker ben tel jen el.

Az év el sõ nap ja i ban igen ko moly
prob lé mák kal néz tünk szem be né hány
in téz mé nyünk nél. A Gim ná zi um és Mû -
sza ki Szak kö zép is ko lá nál csõ tö rés-el há rí -
tás sal kezd tük az évet, a Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko lá nál az el sõ eme le ten
nagy mér té kû pa do zat-fel pú po so dás tör -
tént, amit ki kel lett ja ví ta ni, míg a Zagy -
va par ti Idõ sek Ott ho ná ban egy fõ zõ üst
ron gá ló dott meg, il let ve a fû té si rend szer -
ben ki kel lett cse rél ni egy sze le pet. Ha az
év el sõ he tét né zem, ak kor el mond hat -
juk, hogy vár ha tó an az év to váb bi nap ja i -
ban is igen csak szor gos kod nunk kell a hi -
bák el há rí tá sa és a fel ada tok meg ol dá sa
terén.

Ja nu ár ele jén részt vet tem a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho na la kó gyû lé sén. Min -
den évet így kez de nek az ott hon ban, meg -
be szél ve a he lyi prob lé má kat és az ál ta lá -
ban szo ká sos in téz mé nyi díj eme lést. E
fon tos té mák mel lett el mond tam azt is,
hogy bár a 2012-es év na gyon ne héz lesz,
az itt la kók ér de ké ben vár ha tó an po zi tív
vál to zá sok is be kö vet kez het nek. Ja nu ár
ele jén el kez dõ dött az a ter ve zõi mun ka,
ami az idõ sek ott ho ná nak pá lyá za ti for rás -
ból va ló fej lesz té sét cé loz za meg. E pá lyá -
zat a TIOP ke re té ben ke rül majd be nyúj -
tás ra, vár ha tó an feb ru ár ban. Amennyi ben
a pá lyá zat nyer, az év vé gé re a gon do zot -
tak el he lye zé sét szol gá ló két épü le tünk is
meg újul. El sõ sor ban a mi ni má lis el he lye -
zé si fel té te lek ki ala kí tá sa, a tel jes kö rû aka -
dály men te sí tés és fû tés kor sze rû sí tés sze -
re pel a cé lok kö zött.

Tisz telt Ol va sók!
Mint már ko ráb ban je lez tem, a ja nu á ri

is ko la kez dés nem volt tel je sen prob lé ma -
men tes, de itt is öröm te li hír rõl tu dok be -
szá mol ni. A Vi dék fej lesz té si Mi nisz té ri -
um ál tal meg hir de tett is ko la tej ak ci ó ban
az ál ta lá nos is ko la is mét részt vesz. Így ja -
nu ár kö ze pé tõl min den rá szo ru ló gyer -
mek na pon ta 2 dl tej ter mé ket vagy saj tot
kap. Azt gon do lom, hogy a mai gaz da sá gi 
és élet vi szo nyok mel lett ez sok csa lád nak
nagy se gít sé get ad hat, nem be szél ve ar -
ról, hogy a na pot min den gyer mek étel fo -
gyasz tás sal kezd he ti.

A hó nap kö ze pén részt vet tem két
olyan ren dez vé nyen, amely egy más tól
ugyan tá vol esik kor ban és szel le mi sé gé -
ben is, még is mind ket tõ nek az a vég ki -
csen gé se, hogy a részt ve võk öröm mel
vol tak ott. Részt vet tem a moz gás sé rül tek 
cso port ja idei el sõ ren dez vé nyén, amely

egy idõ re kvá zi vá ros gyû lés be csa pott át.
Öröm mel és fi gye lem mel hall gat tam az
ott el hang zot ta kat, hi szen szá mos olyan
té ma me rült fel, ami nem csak a kér dés fel -
te võt ér dek li, ha nem az itt élõk nagy
több sé gét is. Így szó ba ke rült a jár dák ál la -
po ta, az el ha gyott la kó há zak in gat lan ja i -
nak kar ban tar tá sa, és min dig elõ jön a kó -
bor ebek prob lé má ja. Per sze szó ba ke rült
a te le pü lés idei hely ze te, a vá ros le he tõ sé -
gei és a vár ha tó fej lesz té sek is. Min den -
eset re öröm mel vet tem a nyílt han got, és
a to váb bi ak ban e prob lé mák meg ol dá sá ra 
is fi gyel met fo gok majd fordítani.

A má sik nagy lét szá mú ren dez vény,
ahol részt vet tem, az óvo da Mi ci mac kó
sport dél után ja volt. Az óvo da ve ze té sé -
nek im már két év ti ze des ha gyo má nya,
hogy meg ren de zi ezt a csa lá di prog ra -
mot. Ami ér de kes ség volt az idén, hogy
ven dé gek is részt vet tek, a tiszaföldvári
óvo da ap ró sá gai. A han gu lat na gyon jó
volt. Sze mé lye sen is meg ta pasz tal tam,
hogy Mi ci mac kót fel kel tet ték té li ál má -
ból, így bí zunk ben ne, hogy ha ma ro san
ta vasz lesz.

Tisz telt Ol va sók!

Az el sõ hó nap ban a vá ros kép vi se -
lõ-tes tü le te egy rend kí vü li ülést tar tott,
me lyen dön tött ar ról, hogy pá lyá zik az
Észak-al föl di Ré gió ál tal meg hir de tett pá -
lyá za ton, mely nek ke re té ben az Er kel Fe -
renc út szé le sí té sét, fel újí tá sát, jár da épí tést 
és zöld te rü let-kép zést hajt vég re,
amennyi ben a pá lyá zat ered mé nyes lesz.
Mint Önök elõtt is is me re tes, ez az út az el -
múlt év ti ze dek ben több ször fel volt ugyan 
újít va, de a 2000-es évi csa tor na épí tés so -
rán az út szé lei re pe de zet tek, több száz
mé te ren a nyom vo nal az út kö ze pé re ke -
rült, mely rend sze re sen meg süllyed, így
bal eset ve szé lyes. A megnövekedett gép -
jár mû- és ke rék pár for ga lom mi att el ke rül -
he tet len né vált az út fel újí tá sa. Ugyan így
sok prob lé mát je len tett a meg lé võ jár da
hasz ná la ta, mely egy rész rõl kes keny, más -
rész rõl pe dig nem víz szin tes, így bal eset -
ve szé lyes. A pá lyá zat össz költ sé ge 134,7
mil lió fo rint, mely bõl a vá rost ter he lõ ön -
erõ 13,5 mil lió fo rint. A pá lyá zat be nyúj tá -
sa 2012. ja nu ár 30-án meg tör tént. Meg -
jegy zem, hogy kü lön bö zõ, el sõ sor ban
pénz ügyi okok mi att, a tes tü let dön té sét
nem egy han gú an hoz ta meg.

Tisz telt Ol va sók!

Több ször je lez tem már az el múlt hó na -
pok ban, hogy igen ko moly vál to zá sok vár -
ha tó ak az ön kor mány zat éle té ben. Az ún.
sar ka la tos tör vé nyek meg szü let tek, azok
ér tel me zé se és az azok ból ránk há ru ló fel -
ada tok át te kin té se ma is zaj lik. Sok, na -
gyon fon tos dön tés szü le tett, amely tel je -
sen át ír ja majd min den nap ja in kat, az ön -
kor mány zat fel adat- és ha tás kör ét, a köz -
igaz ga tás egész rend sze rét. Ami most
nagy fel adat ként há rul ránk, az a 2012. évi

költ ség ve tés el ké szí té se. A mun ka több
he te fo lyik, az egyez te té sek nap mint nap
zaj la nak az in téz mé nyek kel. Nem szív de -
rí tõ, amit lá tunk. A do lo gi ki adá sok te rén a 
Ma gyar Ál lam nem emel nor ma tí vát, így
eze ket to vább ra is ki kel le ne gaz dál kod ni
(ener gia ár eme lés, inf lá ció). A bér jel le gû
ki adá sa ink te rü le tén több prob lé mánk is
van. Így a mi ni mál bér re va ló bér ki egé szí -
tés, a csa lá di adó zás ki ve ze té sé bõl adó dó
bér kom pen zá ció és az ága za ti tör vé nyek -
bõl fa ka dó mi ni má lis lét szám szük ség let
biz to sí tá sa. Eh hez adó dik még az a leg fris -
sebb in for má ció, hogy bár a költ ség ve tés
el sõ tár gya lá sát feb ru ár 10-ig le kell foly tat -
nunk, el len ben a költ ség ve tés ter ve ze té -
nek össze ál lí tá sá hoz feb ru ár 10-ig ka punk
kor mány za ti út mu ta tót. Azt gon do lom,
Önök is lát ják, hogy a prob lé ma nem egy -
sze rû, de meg pró bá lunk majd meg küz de -
ni ve le.

Tisz telt Ol va sók!
Az összes ne héz ség mel lett még is csak

úgy gon do lom, hogy a vá ros is mét olyan
év elé néz, mely nem lesz könnyû, de a
ren del ke zés re ál ló hu mán erõ for rás se gít -
sé gé vel úr rá le szünk a prob lé má kon, és
to váb bi fej lesz té si cé lok is meg va ló sul hat -
nak. Eh hez ké rem az Önök se gít sé gét.

Molnár Péter
polgármester

Figyelem!
Ruhaválogatás!

Tá jé koz tat juk a tisz telt la kos sá got, hogy 
az SZKTT Zagy va men ti In teg rált Köz -
pont Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti Szol -
gá la ta 2012. 02. 28-án 9-14 órá ig hasz nált -
ru ha osz tást tart a ré gi is ko la épü le té ben
(Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. adományosztó
helyiség).

Sze re tet tel vá runk min den ér dek lõ -
dõt! 

Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat

Felhívás!

Kér jük a la kos sá got, hogy aki nek me leg 
ta ka ró ja, hasz nált, de még mû kö dõ ké pes
kály há ja és ház tar tá si kis gé pe van, és cse -
kély té rí tés el le né ben vagy in gyen fel -
aján la ná, je lent kez zen a Csa lád se gí tõ és
Gyer mek jó lé ti Szol gá lat iro dá já ban
Újszász, Sza bad ság tér 1. szám alatt vagy a 
20/540-3192 telefonszámon.

Se gít sé gü ket kö szön jük!

a Családsegítõ és Gyermekjóléti
Szolgálat munkatársai

2 2012. február
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Bemutatkoznak a szociális alapszolgáltatás
munkatársai

„Érez zék egy kéz fo gás ból ró lad,
hogy jót akarsz, és te is tisz ta, jó vagy
s te kin te tük el hi tes se vé led
szép dol go kért élsz és ér de mes él ned”
          (Vá ci Mi hály)

A má so kon va ló gon dos ko dás az em ber
ter mé sze tes tu laj don sá gai kö zé tar to zik.
A tör té ne lem fo lya mán min dig is vol tak
olya nok, akik fel ka rol ták, se gí tet ték, tá -
mo gat ták azo kat az em be re ket, akik önál -
ló an már nem vol tak ké pe sek életfelté -
teleik biz to sí tá sá ra. A má so kon va ló se gí -

tés ak kor tel jes kö rû, ha a gon dos ko dás és
a gon do zás (az el mé let és a gya kor lat)
egy mást ki egé szí tõ, egy más tól el vá laszt -
ha tat lan te vé keny ség gé vá lik. A gon dos -
ko dás alap ve tõ te en dõ it a szo ci a li zá ció
so rán meg ta nul hat ja az em ber, ah hoz
azon ban, hogy ez a te vé keny ség szak má -
vá vál jon, ta nu lás ra, az is me re tek gya ra pí -
tá sá ra van szükség.

A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su -
lá sa Zagy va men ti In teg rált Köz pont ja
tag in téz mé nyé nek, az Idõ sek Nap pa li El -
lá tá sá nak el sõ sor ban az idõs em be rek tes -

ti, lel ki, szo ci á lis ál la po tá nak meg õr zé se
il let ve ja ví tá sa, a gon do zás ra szo ru lók
szük ség le te i hez iga zo dó se gít ség nyúj tás
a feladata.

Tag in téz mény-ve ze tõ ként kö te les sé -
gem nek ér zem, hogy a te le pü lé sün kön
élõ va la mennyi idõs, se gít ség re szo ru ló
em ber hez el jus son az in for má ció a szo ci -
á lis szol gál ta tá sok ról, és min dent meg te -
gyünk azért, hogy sen ki ne szen ved jen
hi ányt az alap ve tõ szük ség le tek ki elé gí té -
sé ben.

A szo ci á lis alap el lá tá sok kö ré be tar to -
zik az ét kez te tés, a há zi se gít ség nyúj tás, a
jel zõ rend sze res há zi se gít ség nyúj tás, az
idõ sek klub ja. Ét kez te tés ke re té ben na pi
egy sze ri me leg ételt biz to sí tunk azok ré -
szé re, akik ko ruk, egész sé gi ál la po tuk mi -
att er rõl gon dos kod ni nem tud nak. 

Há zi se gít ség nyúj tás so rán a gon do zó
az igény lõ la ká sán nyújt se gít sé get a na pi
te vé keny sé gek el lá tá sá ban. Be szer zi az
alap ve tõ élel mi sze re ket, alap ápo lá si fel -
ada to kat vé gez, együtt mû kö dik a há zi or -
vos ok kal és szo ci á lis in téz mé nyek kel,
kap cso la tot tart az el lá tott hoz zá tar to zó i -
val. Se gít ség re van az ügyek in té zé sé ben
és az egyé ni bá nás mód esz kö ze i vel olyan
lel ki egyen súly meg te rem té sé re, meg õr -
zé sé re tö rek szik az idõs em be rek nél,
mely ké pes sé te szi õket a meg vál to zott
egész sé gi ál la po tuk nak, vesz te sé ge ik nek
a fel dol go zá sá ban. 

A jel zõ rend sze res há zi se gít ség nyúj tás 
biz ton sá got ad azok nak az em be rek nek,
akik ra gasz kod nak sa ját kör nye ze tük höz, 
de egész sé gi ál la po tuk mi att bár mi kor se -
gít ség re szo rul hat nak. 

Az idõ sek klub ja le he tõ sé get biz to sít a
nap köz be ni tar tóz ko dás ra, ét ke zés re, tár -
sas kap cso la tok ra, az el ma gá nyo so dás
meg elõ zé sé re, a tét len ség gel já ró ká ros
ha tá sok ki vé dé sé re.

A kö vet ke zõk ben sze mély sze rint mu -
tat ko zik be a tag in téz mé nyünk nél dol go -
zó min den gon do zó:

Borsosné Krenák Mária va gyok. Szü le té -
sem óta Újszászon
élek, há rom gyer me -
ket ne ve lek fér jem -
mel. 2003-ban vé gez -
tem el a há zi se gít -
ség nyúj tó tan fo lya -
mot, és GYET mel -
lett, na pi négy órá -
ban dol go zom. Gon -
do zot ta im mal jó a
kap cso la tom. Sze re tem az idõs em be re -
ket böl cses sé gü kért, ta pasz talt sá gu kért.
Igény sze rint se gí tem õket a min den nap -
ja ik ban. A köl csö nös bi za lom, az egy más
irán ti tisz te let és sze re tet te szi tel jes sé szá -
mom ra ezt a mun kát, és még so ká ig sze -
ret nék eb ben a munka körben dol goz ni és 
má so kat se gí te ni.
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ÖNKORMÁNYZAT – HELYI DOLGAINK

Januári hírek a Zagyvaparti Idõsek
Otthonából

Vé get ért a ka rá csony, a szil vesz ter rel
pe dig le zár tuk a 2011-es évet. Az em ber
ilyen kor vissza gon dol, és ma gá ban
összeg zi a múlt ese mé nye it. Át gon dol ja,
mit ho gyan csi nált, eset leg ho gyan kel lett
vol na, és re mény ked ve néz a jö võ elé.

Ja nu ár 2-án in téz mé nyünk igaz ga tó -
nõ je új évi koc cin tás ra hív ta össze a dol go -
zó kat.

Ja nu ár 4-én dél elõtt la kó gyû lést tar tot -
tunk, me lyet meg tisz telt je len lé té vel Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter és Csúzné Baranyi
Ro zá lia el lá tott jo gi kép vi se lõ is. A la kó -
gyû lés fõ té má ja a feb ru ár el se jé vel ese dé -
kes té rí té si díj eme lé se volt.

Köl csey Fe renc 1823. ja nu ár 22-én fe -
jez te be a Him nusz meg írá sát, így ezt a
dá tu mot 1989 óta a Ma gyar Kul tú ra Nap -
ja ként ün ne pel jük. E nap tisz te le té re szel -
le mi ve tél ke dõt szer vez tünk, mely ben a
há rom fõs csa pa tok a ma gyar kul tú ra kü -

lön bö zõ ága za ta i nak, mint: köl té szet, fes -
té szet, ze ne je les kép vi se lõ i vel kap cso lat -
ban ol dot tak meg ér de kes fel ada to kat. A
vég ered mény:

I. he lye zett: a II. osz tály csa pa ta
Domján Gyu la
Nagy Ist ván
Szen te si Zol tán

II. he lye zett: a IV. osz tály csa pa ta
Ha ran go zó Károlyné
So mo gyi Károlyné
Kiss Ist ván

III. he lye zett: a III. osz tály csa pa ta
Ko vács Simonné
Joó Kár oly
Sinda Gé za.

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport

Fontos telefonszámok
Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Támogató szolgálat
5052. Újszász, Sza bad ság tér 1.
Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink: 
Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek. 

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/367-017 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.



Csi kós Lajosné Vachal Etel ka a ne vem.
Édes anyám mal és lá -
nyom mal élek. Élel -
mi szer el adó ként
kezd tem dol goz ni,
de a mun ka he lyem
meg szû né se után
más te rü le ten kap -
tam le he tõ sé get.
2003-ban ke rül tem az 
„ÖNO”-ba. Mun ka
mel lett ta nul tam,
szo ci á lis gon do zó és ápo ló ké pe sí tést sze -
rez tem. Ki len ce dik éve min den nap meg -
ta pasz ta lom az idõ sek sze re te tét, és mo -
soly gá suk, ked ves sza vuk meg erõ sít ab -
ban, hogy jó és szép szak mát vá lasz tot tam.

Farsang Róbertné Jarábik Tün dé nek hív -
nak. Egy fel nõtt és
két kis ko rú gyer me -
kem van. Pos ta for -
gal mi szak kö zép is -
ko lát vé gez tem, és
1993-2007-ig az
újszászi Pos ta hi va -
tal ban dol goz tam.
2008-ban ke rül tem
az Idõ sek Nap pa li
El lá tá sá hoz gon do -
zó nõ ként. A mun ka kö röm be töl té sé hez
szük ség volt a szak ké pe sí tés meg szer zé -
sé re, me lyet szo ci á lis gon do zó és szer ve -
zõ sza kon 2011-ben fe jez tem be. Gon do -
zot ta im el lá tá sa mel lett iro dai ad mi niszt -
rá ci ós fel ada to kat is vég zek. Mun ká mat
na gyon sze re tem. Na pi fel ada ta im vál to -
za to sak, a né nik, bá csik há lás mo so lya és
a meg be csü lés mi att úgy ér zem, ér de mes
volt pá lyát vál toz tat nom.

Forika At ti la va gyok. Er dély ben,
Szászrégenben szü -
let tem. A gyu la fe hér -
vá ri Hit tu do má nyi
Egye tem te o ló gia
sza kán vé gez tem ta -
nul má nya i mat. Egy
ki lenc éves kis fi am
van. Is ten aka ra tá ból
két és fél éve
Újszászon te le ped -
tünk le, és szo ci á lis
gon do zó ként dol go zom. Kö zel húsz éve
te vé keny ke dek a szo ci á lis szfé rá ban. Dol -
goz tam pszi chi át ri án lel ki gon do zó ként,
fog lal koz tam haj lék ta la nok kal és ár vák -
kal. Ön kén tes ként be se gí tet tem fe le sé -
gem mel az idõ sek és moz gás sé rül tek ápo -
lá sá ba, gon do zá sá ba. Hi va tá som, hogy
tes ti leg, lel ki leg, szel le mi leg se gít sé get
nyújt sak az idõs rá szo rul tak nak. Így sze -
ret ném szol gál ni Is tent és az em be re ket
tel jes szí vem bõl, erõm bõl és lel kem bõl.

Kaszonyi Ale xand ra a ne vem. A fi a tal
ge ne rá ci ó hoz tar to zom a ma gam hu szon -
há rom évé vel. Még is az idõ sek kel va ló
fog lal ko zást vá lasz tot tam élet pá lyá mul.
Szo ci á lis gon do zó és ápo ló szak ké pe sí té -
sem van. A gya kor la ti tu dást ta nul má -
nya im so rán idõs ott ho nok ban sze rez tem
meg. Az Idõ sek Nap pa li El lá tá sa el sõ
mun ka he lyem, ahol a ta pasz tal tabb kol lé -

gák be fo gad tak ma guk kö zé. Mun kám
so rán sok el lá tot tal
ke rül tem kap cso lat -
ba, és a vissza jel zé -
sek sze rint meg van -
nak ve lem és a mun -
kám mal elé ged ve. A
to váb bi ak ban is tel -
jes oda adás sal vég -
zem fel ada ta i mat,
mert sze re tek se gí te -
ni, és idõ sek kel
foglalkozni.

Lé vai Ferencné He ge dûs Má ria a ne vem.
Két fel nõtt gyer me -
kem és egy kis uno -
kám van. Érett sé gi
után tit kár nõ ként és
bér el szá mo ló ként
dol goz tam. Saj nos,
en gem sem ke rült el
a rend szer vál tás ne -
ga tív ha tá sa, a mun -
ka he lyem meg szûnt. 
Át kép zé sen sze rez -
tem szo ci á lis gon do zó és ápo ló szak ké pe -
sí tést. Ki len ce dik éve fog lal ko zom idõs
em be rek kel. A mai na pig nem bán tam
meg, hogy ezt a szak mát vá lasz tot tam.
Nagy sze re tet tel gon do zom az idõ se ket,
köl csö nös a tisz te let és meg be csü lés kö -
zöt tünk.

Luk ács Istvánné Ju hász Má ria va gyok,
Újszászon szü let -
tem. Két fel nõtt
gyer me kem van, és
két uno ka büsz ke
nagy ma má ja va -
gyok. Az ál ta lá nos is -
ko la és a var ró nõi
tan fo lyam be fe je zé -
se után az újszászi
Ve gyes ipa ri
KTSZ-hez ke rül tem
dol goz ni. A var rás csak hob bi ként ma radt 
meg az éle tem ben, mert nem ta lál tam
meg ben ne a szá mí tá so mat. Fi a ta lon ar ra
az el ha tá ro zás ra ju tot tam, hogy egy szer
idõ sek kel aka rok fog lal koz ni. Ez a le he tõ -
ség 1998-ban meg ada tott a szá mom ra, és
az óta is gon do zó nõ ként se gí tem a „szép”
kor ban lé võ ket. Min den nap öröm mel fo -
gad nak, ami kor aj tót nyi tok rá juk, se gí -
tem és meg hall ga tom õket. Igyek szem
em pá ti á val, se gí tõ be szél ge tés sel, oda for -
du lás sal, si mo ga tás sal min den ki hez meg -
ta lál ni a hoz zá ve ze tõ utat. Mun kám és a
csa lá dom ki töl ti az életemet!

Papp Sándorné Mucza Klá ra az Idõ sek
Nap pa li El lá tá sá nak
tag in téz mény-ve ze -
tõ je va gyok. Há zas -
ság ban élek, két fel -
nõtt gyer me künk
van. Köz al kal ma zot -
ti mun ka vi szo nyom
az érett sé gi után kez -
dõ dött, a szol no ki
Gyer mek vá ros ban
ké pe sí tés nél kü li ne -
ve lõ ként kezd tem el dol goz ni. Gyer me -

ke im meg szü le té se után hosszú éve kig az 
õ ne ve lé sük, sport pá lya fu tá suk se gí té se
adott szá mom ra fel ada tot. 2004-tõl a
Gyer mek jó lé ti és Csa lád se gí tõ Szol gá lat -
nál a ne héz hely zet be ke rült, prob lé mák -
kal küz dõ csa lá dok élet mi nõ sé gén, gond -
ja in pró bál tam se gí te ni. Fel sõ fo kú ta nul -
má nyo mat szo ci á lis mun ka sza kon vé -
gez tem. 2008-ban kap tam a meg bí za tást a 
tag in téz mény ve ze té sé re. Kol lé gá im mal
együtt azon dol go zunk, hogy a te le pü lé -
sen élõ idõ sek alap ve tõ szük ség le te in túl
az ön meg va ló sí tás szük ség le té ben is se -
gít sé gük re le gyünk. Mun kám so rán a to -
váb bi ak ban is Al bert Schweitzer gon do la ta -
it tar tom ma gam ra és kol lé gá im ra néz ve
kö te le zõ ér vé nyû nek: „Fe le lõ sek va gyunk
min de nért, amit az em be rek kel, az em be rek nek 
és az em be re kért cse lek szünk.”

Szalainé Sza bó Il di kó, két gyer me kes
édes anya va gyok.
Nagy szü le im, szü le -
im is vas uta sok vol -
tak, ezért – kö vet ve a 
tra dí ci ó kat –, én is ott 
kezd tem el dol goz ni
pénz tá ros ként.
2008-ban ke rül tem a
szo ci á lis el lá tó rend -
szer hez. Em be rek kel 
fog lal koz ni ne héz,
de há lás fel adat. Ne gye dik éve dol go zom
egy jó csa pat ban, mely erõt ad a na pi fel -
ada tok el vég zé sé hez. Az én gon do zot ta -
im a kert vá ros ban él nek, és na gyon ked -
ve lem õket. Igyek szem a leg messzebb me -
nõ kig meg ol da ni a rám bí zott fel ada to kat, 
és a se gít sé gük re len ni. Jól esik, ami kor
sza bad ság idõ után az zal fo gad nak,
„meg jött a mi lá nyunk”. Ked ves sé gük,
sze re te tük visz elõ re nap mint nap.

Vágó Károlyné Pat kós Róza a ne vem.
Há zas ság kö té sem
után Me zõ túr ról ke -
rül tem Újszászra.
Egy egye te mis ta és
egy kö zép is ko lá ba
ké szü lõ fiam van.
Elõ ször az óvo dá -
ban, majd a Gyer -
mek jó lé ti Szol gá lat -
nál dol goz tam. Mi -
vel szo ci á lis vég zett -
sé gem nem volt, ezért meg sze rez tem a
szo ci á lis gon do zó és szer ve zõ emelt szin -
tû szak ké pe sí tést. Ez a kép zés le he tõ sé get 
adott arra, hogy az Idõ sek Nap pa li El lá tá -
sá ban klub ve ze tõ ként dol goz has sak. Szí -
ve sen te vé keny ke dem eb ben a mun ka -
kör ben, mert nap mint nap meg ta pasz ta -
lom azt az ér zést, hogy sze ret nek. Az idõs
em be rek ez zel fe je zik ki há lá ju kat a ve lük 
való tö rõ dé sért, fog lal ko zá sért.

Vár juk mind azok je lent ke zé sét, akik
bár me lyik el lá tá sunk után ér dek lõd nek,
vagy azt igény be sze ret nék ven ni! Te le -
fon szá ma ink: 367-017; 30/816-1711.

Papp Sándorné
tagintézmény-vezetõ
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Uram, jó nekünk itt lenni

Az év el sõ nap ja szá mom ra min dig a pi he nést, a meg úju lás ra va ló fel ké -
szü lést, az új re mény kez de tét je len ti. Be val lom, lel ki ek ben ké szül tem er re a
nap ra. Az Újszászi Hír adó de cem be ri szá má ban Mik lós Já nos plé bá nos „A
csa lád évé ben” cí mû cik ké ben fel hív ta a hí võk és a hi tet nem gya kor lók fi -
gyel mét az év vé gi, év ele ji ün ne pi misékre, és kiemelt más neves
eseményeket is.

Azt gon do lom, az újszászi temp lom ban mi sét kö ve tõ en több al ka lom mal 
hir det het te, hogy si ke res, lá to ga tott le gyen a zagyvarékasi temp lom ban
ren de zett ze nés áhí tat. Szük sé ge van az em ber nek lel ki meg úju lás ra. Ilyen
al kal mak kor jól fel töl tõd he tünk olyan he lyen, ahol bé kes ség, nyu ga lom
vesz kö rül, és a zene hal la tán meg ta pasz tal ha tunk, át él he tünk olyat, amit a
ro ha nó, mindig változó világban nem minden nap élhetünk át.

Ilyen in dít ta tás ként vet tem részt a Mó ricz Zsig mond Mû ve lõ dé si Ház és
Könyv tár kö zös ren de zé sé ben a ze nés áhí ta ton Rá kász Ger gely új évi or go na -
kon cert jén. A kö rü löt tem ülõk az újszászi nem temp lom ba járó ér tel mi sé gi ek
és spor to ló fi a ta lok, Szol nok ról ér ke zõ ze nész mû vész csa lád, több mint egy
tu cat nyi an. Hi á nyol tam, hogy az újszászi egy ház kö zös ség hez tar to zó hit ben
já rók lel ki ve ze tõ jé nek hí vá sa sü ket fü lek re ta lált. A le he tõ ség el le né re sem
tet tek lé pést az egy há zu kért, kö zös sé gü kért, lel ki épü lé sü kért, ön ma guk ért.

A HIT éve 2012. ok tó ber 11-én pá pai szent mi sé vel kez dõ dik, s 2013. no -
vem ber 24-én ér vé get. A 2012. év a REMÉNYSÉG éve. Bár mi lyen fur csa, hi -
szek, re mény ke dek. A meg va ló su ló jó tet tek pe dig sze re tet ben nyil vá nul -
nak meg. Ezért szá mom ra a 2012. év a SZERETET éve is. Hi szek ab ban, hogy 
min den mû vé szet az em ber szük ség sze rû táp lá lé ka, hi szen örö met sze rez
és gyö nyör köd tet, amit be fo gad, s mind azt to vább is tud ja ad ni má sok nak.
At tól em ber az ember, ha emberként él erényeivel, talentumaival együtt.

Rá kász Ger gely Eu ró pá ban, Auszt ri á ban, Né met or szág ban, Fran cia or -
szág ban, a ten ge ren túl az USA-ban is is mert, ked velt fi a tal (32 éves) or go na -
mû vész olyan vi lág ba ka la u zol ta kö zön sé gét, amely em lé ke ze tes
koncertélményt nyújtott számukra.

A zagyvarékasi ró mai ka to li kus temp lom ba rokk stí lus ban épült, amely -
nek akusz ti ká ja ki vá ló an vissza ad ja a hang sze rek ki rály nõ jé nek, az or go ná -
nak szi vár vány sze rû, sok szí nû hang zá sát. Elõ adá sá ban Johann Sebastian Bach
ba rokk ze ne szer zõ tõl a D-moll toc ca ta és fu ga-t hall hat tuk. Az oszt rák né pi
kul tú ra dal lam bõ sé gét és rit mi ká ját to vább csi szol va iga zi ma gas la tok ba
emel te Johann Strauss Kék Du na ke rin gõ jét elõ adá sa so rán. Töb bek kö zött az
oszt rák had ve zér tisz te le té re kom po nált Radetzky-induló-t is hall hat tuk,
ame lyet min den év ben elõ ad nak az új évi kon cer ten Bécs ben is. Más ro man ti -
kus ze nét is tol má csolt hang sze ré vel, élõ hit tel, meg le põ en egy sze rû köz vet -
len ség gel, kap cso la tot tart va a kö zön sé gé vel. Liszt Fe renc ze né jét is be épí tet te
elõ adá sá ba, s mind eze ket át szõt te egy-egy csa lá di, ba rá ti, tár sa dal mi, kor- és
ze ne tör té ne ti kom men tár ral. Fel idéz te Johannes Brahms, Bee tho ven, Amadeus
Mo zart, Cho pin, Ber li oz, Wag ner ze ne szer zõi, ze ne ta ná ri, ze nei kar ri e ri élet út -
ját mû so ra köz ben.

Cso dá la tos or go na já té ka hal la tán kü lö nös vi lág ba csöp pen tem. A ze ne
szár nyán, sza ba don re pül het tem a va lós élet tõl el sza kad va fel jebb, egy re
fel jebb az el ér he tet len ma gas ság ba, föld és menny kö zött le beg ve. Gon do la -
ta im messze jár tak a min den na pi élet ba ja i tól, a sok kér dés ka var gott ben -
nem. Azon gon dol kod tam, mi ért jó itt len ni. A hí võ em be rek kö zött (mert a
rékasi em be rek össze tar tók, több sé gé ben sze re tet tel jes hí võk), el tölt-e ez az
ér zés ben nün ket, hogy jó együtt len ni? Hisszük-e, hogy van Is ten sze rin ti
jó, és ha van, mer jük-e ah hoz iga zí ta ni az éle tün ket? Tu dunk-e jók len ni a
vi lág ban? Ta ní tá sok sze rint nem mi va gyunk a jók, ha nem a ben nünk la ko -
zó Krisz tus. Az a krisz tu si jó meg je le nik-e ben nünk? Bár hol is élünk, ha
meg lát juk ma gunk mel lett a meg fog ha tat lant, a ré gen élt cso da te võt, gyó -
gyí tót, bölcs ta ní tómes tert, mennyei vol tát, ak kor a ra gyo gás és a fény vi lá -
gos sá got te remt a lel künk ben. És JÓ lesz ott len nünk, ahol va gyunk, JÓ lesz
ott hon len nünk, JÓ lesz él nünk. Ezek a gon do la tok a ze ne hall ga tá sa köz -
ben jöt tek, és válaszra vártak bennem, míg a templombelsõ ap szi sá ban fel -
ira toz va válaszként meg nem láttam, fel nem fogtam ér tel mét: „Uram, jó
nekünk itt lenni”.

„Azért va gyunk a vi lá gon, hogy va la hol ott hon le gyünk ben ne.” (Ta má si
Áron) Ben ne vol tam a temp lom ban, test ben és lé lek ben egyaránt.

Az új évi or go na kon cert ma ra dan dó él ményt nyúj tott szá mom ra. Új ra
fel töl tõd tem. Jó volt Zagyvarékason a ró mai ka to li kus Szent Im re her ceg
temp lo má ban a ze nés áhítaton ott lenni.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Napi hírekbõl
2012. ja nu ár 23.

Újszász:
Két ház ba is be tör tek Újszászon egy ut cá ban. A

be tö rõk szí nes fé me ket tu laj do ní tot tak el a két in gat -
lan ból, mint fû tés csa pot, víz óra ak na fe de let, vas aj -
tót, alu mí ni um ra di á to ro kat. A tu laj do no sok nak kb.
50 000 il let ve 200 000 Ft kárt okoztak az elkövetõk.

Tol va jok jár tak a he lyi szak kö zép is ko la ud va rán
is, ahon nan há rom alu mí ni um vil lany osz lo pot lop -
tak el. A kár közel 450 000 Ft.

Pásztorné Kovács Ágnes
r. százados sajtószóvivõ

Felhívás

A rend õr ség min dent meg tesz, hogy fel hí vá sai el -
jus sa nak min den ki hez, de kér jük Önö ket, hogy tá jé -
koz tas sák idõs ro ko na i kat, szom széd ja i kat az õket
fe nye ge tõ ve szé lyek rõl. Mond ják el ne kik, mi lyen
trük kö ket hasz nál nak a bû nö zõk, hogy ál do za to kat
ta lál ja nak, de a leg fon to sabb, hogy tá jé koz tas sák
õket, mi lyen meg elõ zé si le he tõ sé ge ik vannak, hogy
õk maguk ne váljanak bûncselekmény áldozataivá.

10 biz ton sá gi ta nács idõ sek nek!

1) NE nyis son aj tót ide ge nek nek, is me ret len sze -
mé lyek nek!

2) NE bíz zon meg is me ret len ben, még ak kor sem, 
ha ked ves nek és jó mo do rú nak tûnik!

3) NE en ged je be a há za ló áru so kat (fa, pap lan,
stb.), Tigáz, E-On, víz- és csa tor na mû vek, ön kor -
mány zat, vö rös ke reszt és más hi va ta los sze mély nek
ál cá zott em be re ket, bár mennyi re erõ sza ko sak. Tart -
sa ka pun kí vül õket, kér je a szomszéd vagy járókelõ
segítségét!

4) NE hagy ja nyit va a ka put, há zá nak, la ká sá nak
aj ta ját, még ak kor sem, ha az ud var ban vagy a kert -
ben van, mert bár ki ész re vét le nül bemehet!

5) NE hagy ja a ka pu aj tó ban, la ká sa, há za be já ra ti
aj ta já ban be lül a kul csot, még ak kor sem, ha otthon
van!

6) NE hagy ja a ka pu já nak, há zá nak, la ká sá nak
kul csát a láb tör lõ alatt, pos ta lá dá ban, vi rág cse rép -
ben vagy egyéb he lyen, ha el megy ott hon ról, inkább 
vigye magával!

7) NE hagy ja õri zet le nül azt a he lyet, ahol nyit va
van az ab lak!

8) NE ve gye elõ sen ki elõtt a pén zét az ott ho ná -
ban, mert ki fi gye lik, és ész re vét le nül ellopják!

9) NE tart son ott hon 100 ezer fo rint fe let ti össze -
get, vi gye be a pos tá ra, bank ba, ta ka rék szö vet ke zet -
be!

10) NE nyis son aj tót éj sza ka, ha zajt hall, in kább
hív ja a rend õr sé get!

+1
NE dõl jön be sem mi fé le te le fo non vagy bár mi

mó don nye re mény rõl ka pott ér te sí tés nek, mo bil fel -
töl tés ellenében!

Te le fon szám: 107 vagy 112
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Emlékezzünk Fekete József  sportemberre, kertbarátra!
Ke vés olyan sze mély élt Újszászon, aki -
nek a ne ve annyi szor sze re pelt vol na a
mé di á ban, mint Fe ke te Jó zse fé.

Több, ve lem egy ko rú és ná lam idõ sebb 
sze mély tõl ér dek lõd tem, mennyi re is me -
rik Fe ke te Jó zsef élet raj zát, élet út ját. Bi -
zony ta lan vá la szo kat kap tam. A meg kér -
de zet tek több sé ge tõs gyö ke res újszá szi -
ként, a sakk sport ág ver seny zõ je ként, ve -
ze tõ je ként, me cé ná sa ként és ker tész ként, 
a he lyi kert ba rát kör név adó ja ként is me ri. 
Az Újszászi Hír adó 2004. áp ri li si szá má -
ban „Név adó a kert ba rá tok nál” cím mel,
Var ga Já nos fi gye lem re mél tó an osz tot ta
meg ve lünk Fe ke te Jó zsef rõl szer zett is -
me re te it.

Em lé ke zõ írá som mal sze ret ném, ha a
köz tisz te let ben ál ló Fe ke te Jó zse fet kö ze -
lebb rõl meg is mer né a te le pü lés lakos -
sága. 

Hosszú ku ta tó mun kám ered mé nye -
ként, 2004-ben je lent meg a Jász-Nagy -
kun-Szol nok Me gyei Sport Élet raj zi Al -
ma nach. Eb ben kö zel 40 olyan sport em -
ber sze re pel, akik Újszász sport já ban
érin tet tek. Kö zöt tük van Fe ke te Jó zsef is,
aki nek sport pá lya fu tá sa, ered mé nyei, a
könyv 68. ol da lán ol vas ha tók.

Fe ke te Jó zsef Bu da pes ten szü le tett
1915. 02. 22-én, és Újszászon hunyt el
2001. 08 15-én. Aty ját nem is mer te, any ja
Fe ke te Rozália tanítónõ volt.

Fe ke te Jó zsef cse cse mõ ként ke rült
Újszászra Föl di Já nos és Barta Ro zá lia ne -
ve lõ szü lõk höz. A Sze les út 190. szám alat -
ti csa lá di ház ban a ne ve lõ szü lõk négy kö -
zös gyer me kük (Já nos, Il lés, Re gi na, Mar -
git) mel lé fogadták be a kis „Józsikát”.

Fe ke te Jó zsef ne héz anya gi kö rül mé -
nyek kö zött ne vel ke dett „ka pott” test vé -
re i vel együtt. Az ele mi is ko la né hány osz -
tá lyá nak el vég zé se után min den fé le
mun kát el vál lalt, hogy a né pes család
megélhetõségét segítse.

Fel kel tet te ér dek lõ dé sét a szom széd -
ban Föl di Mi hály és Var ga Emí lia ne ve lõ -
szü lõk szép, ked ves és ba rát sá gos gyer -

me ke, Föl di Ilo na. Nem vé let len, hogy
éle te pár já ul az újszászi szü le té sû (1925.
02. 25.) Föl di Ilo nát vá lasz tot ta, aki vel
1941-ben házasságot kötöttek. 

Fe ke te Jó zsef köz is mer ten szor gal mas,
mun ka cent ri kus em ber volt. A ker tész ke -
dés tu do má nyát fe le sé ge ne ve lõ szü le i nél,
Föl di Mihályéknál ta nul ta ki, ahol 3 évet
dol go zott. 1944-tõl dr. Kohner Adolf,
szász be re ki bá ró Al só-szász be re ki bir to -
kán ka pott mun kát a ker té szet ben. Nem
akár ho vá ke rült, ugyan is Kohner bá ró
nagy bir to kos, az or szág leg ta nul tabb
nagy ipa ro sa, a fi zi ka és ké mia dok to ra, sa -
ját vi lág szín vo na lú föld bir to kán gaz da -
kép zõt tar tott fenn, ahon nan or szág szer te
el is mert, nagy tu dá sú ag rár szak em be rek
ke rül tek ki. Emel lett szív ügye volt a kul tú -
ra és a mû vé szet is. A bir to kon, a pa raszt -
ság kö ré ben ha gyo mány õr zõ egy le te ket
mû köd te tett. Nem cso da hát, hogy Fe ke te
Jó zsef a ker tész ke dés ma gas is ko lá ját, tu -
do má nyát, Kohner bá ró ker té sze té ben
mé lyí tet te el.

1945 után a Ma gyar Cu kor ipa ri Tár sa -
ság nál dol go zott, de sza bad ide jé ben, bé -
relt föl dön bol gár ker tész ke dett, az az bel -
ter jes kert mû ve lé si te vé keny sé get foly ta -
tott. A vi rág ker té sze tet ré sze sí tet te elõny -
ben, mint ma gán gaz dál ko dó. Igen jó,
mond hat ni együtt mû kö dõ kap cso la tot
tartott a szintén kertészkedõ Joó és Broda
családdal.

Fe ke te Jó zsef és Föl di Ilo na szor gos
mun ká ja össze han gol tan kap cso ló dott
egy más hoz. Mun ká juk ered mé nye ként
Újszászon, a Dó zsa György ut ca 11. szám
alatt szép csa lá di há zat épí tet tek, ahol
csend ben, bé ké ben él tek, igaz, hõn
óhajtott gyermekáldás nélkül.

Fe ke te Jó zsef sza bad ide jé nek ke re tét a
sport al kot ta. Min den spor tot sze re tett,
de a sak ko zást ré sze sí tet te elõny ben. Ne -
vé hez fû zõ dik Újszászon a sakk sport lét -
re ho zá sa. 1945-tõl 1980-ig a te le pü lés

sport egye sü let ének je les kép vi se lõ je volt. 
1945-ben nõi, 1954-ben fér fi sakk szak osz -
tályt ala pí tott, amely nek 30 évig volt a ve -
ze tõ je, ver seny zõ je, anya gi tá mo ga tó ja.
El évül he tet len ér de mei van nak, hogy a
te le pü lés je len leg is meg ha tá ro zó sze re -
pet tölt be Jász-Nagykun-Szolnok me gye
sakk éle té ben. Kü lö nö sen je len tõs a sakk -
ok ta tás, az után pót lás te rü le tén ki fej tett
ered mé nyes te vé keny sé ge. Kö zel 40 el is -
me rõ ok le vél, egyéb er köl csi el is me rés
bir to ko sa. 2002-tõl az Újszászi VVSE és a
Sak ko zó If jú sá gért Ala pít vány or szá gos
gyermek és ifjúsági versenyt rendez
„Fekete József Emlékverseny” néven. A
verseny hagyományteremtõ, évenként
ismétlõdik.

Éle té nek na gyobb há nya dát ker tész -
ke dés sel töl töt te. Ami kor a he lyi kert ba rát 
kör meg ala kí tá sá nak gon do la ta fel me -
rült, azon nal, fe le sé gé vel együtt csat la ko -
zott az ala pí tók hoz. 1977. 03. 26-án, a he -
lyi kert ba rát kör meg ala kult, amely nek
1992-ben al el nök évé, ké sõbb pedig
tiszteletbeli elnökké választották.

Hasz nos szak mai ta ná csai, öt le tei,
szín vo na las ki ál lí tá sai, ün ne pe ken szép
vi rá gai má ig em lé ke ze te sek. Mind ezek
után mél tán vet te fel 2004. 03. 26-án a
Kert ba rát Kör Fekete József nevét.

Fe ke te Jó zsef re, ha lá lá nak va la mi vel
több, mint 10 éves év for du ló ján tisz te let tel 
em lé ke zünk. Pél da ér té kû mun kás sá gát
ápol juk.

Kö szö net tel tar to zom Fe ke te Jó zsef öz -
ve gyé nek, Föl di Ilo ná nak, aki a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho ná nak la kó ja, va la mint
a 86 éves, Újszász Pro Urbe-díjas Föl di
Im ré nek, Föl di Ilo na test vér ének, hogy
in for má ci ó ik kal segítették méltató
írásomat.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

A Szabadság Horgász
Egyesület beszámolója

A Sza bad ság Hor gász egye sü let 2012. ja nu ár 15-én 
tar tot ta éves köz gyû lés ét, me lyen Pap la nos Ti bor el -
nök fog lal ta össze a 2011-es év ered mé nye it, és is -
mer tet te a 2012-es év terveit:

Tisz telt Sport tár sak! Sze re tet tel kö szön tök min -
den kit a 2012. évi köz gyû lé sün kön. Kü lön kö szön -
töm kö re ink ben azon hor gász tár sa kat, akik 40 év vel 
ez elõtt, 1972-ben lét re hoz ták, meg ala kí tot ták a Sza -
bad ság Hor gász Egye sü le tet, és ne kik kö szön he tõ -
en az óta is hol ki sebb, hol na gyobb lét szám mal, de
tö ret le nül, év rõl évre meg újul va, kö zös erõ vel
fenn tart juk az egye sü let éle tét. A sok-sok év alatt e
szer ve zet ép pen vá lasz tott ve ze tõi min dig azon
dol goz tak, hogy a hor gá szok a lehetõ legjobb
körülmények között hódolhassanak szenvedé -
lyüknek.

A sta tisz ti kák, a fo gá si nap lók ada tai azt mu tat -
ják, hogy az el múlt évek ben egy re több hor gász,
mind na gyobb és na gyobb fo gá sok kal tud ja zár ni a
sze zont. 2011-ben nem egy pecás büsz kél ked he tett
100 kg fe let ti fo gás sal, a tag ság át la gos fo gá sa pe dig
meg ha lad ta a 35 kg-ot. Ez ör ven de tes an nak el le né -
re is, hogy év rõl év re mind ke ve sebb pénz bõl kell
gaz dál kod nunk. Saj nos, meg szûn tek a tá mo ga tá -
sok, egy re ne he zebb a pá lyá za ti ki írá sok nak is meg -
fe lel ni. Úgy tûnik, nehéz évek elé néznek a civil
szervezetek.

Hor gász ta vun kon 2012-ben 12-15 má zsa hal te le -
pí té sét ter vez zük, de ha va gyo ni hely ze tünk en ge di,
ak kor to váb bi hal ki he lye zés is le het sé ges. A hor gász -
ver se nyünk meg ren de zé sét a meg szo kott idõ ben,
jú ni us ban ter vez zük, és bí zunk ab ban, hogy az el -
múlt év hez ha son ló an jó han gu lat ban, ki ma gas ló
ered mé nyek szü let nek.

A Zagy va fo lyó igen vál to za tos ké pet mu ta tott a
2011-es év ben. Hol hal bõ ség, hol tel jes haltalanság
jel le mez te a vi zet. A me gyei szö vet ség meg pró bál ja -
ví ta ni a fo gá si sta tisz ti kán, ezért 2012-ben az ed di gi
25 he lyett 50 má zsa nya ras ponty ki he lye zé sét ter ve -
zi. Ezen be lül a ha lak meg en ge dett ki fog ha tó
mennyi sé gé nek be tar tá sa ér de ké ben to vább szi go -
rít juk a hor gá szok és hor gász en ge dé lyek el len õr zé -
sét.

Ör ven de tes vi szont, hogy egy re több gyer mek
sze ret ne meg is mer ked ni a hor gá szat szép sé gé vel,
és így ta lán né hány órá ra ki me ne kül ni a vá ros za já -
ból, és a számítógépek csapdájából.

Vé ge ze tül kö szö nöm a sport tár sak és mind azon
sze mé lyek se gít sé gét, akik bár mely for má ban, eset -
leg adó juk 1%-ával hoz zá já rul tak az egye sü let éle -
té hez, a vezetõség munkájához.

Kí vá nok min den ki nek ered mé nyek ben gaz dag,
bol dog, bé kés új esz ten dõt!

Paplanos Tibor
HE elnök

Sorstársi összejövetel

Évi el sõ össze jö ve te lün kön bol dog új évet kí ván va kö szön töt tem szép
szám mal meg je lent tag ja in kat.

A mû ve lõ dé si ház prog ram ja i ra rend sze re sen ka punk meg hí vást. Most
az Abonyi Szín kör ope rett gá lá já ra in vi tál tak ben nün ket. Aki az elõ adás ra el -
jött, na gyon jól érez het te ma gát.

A Köz le ke dés tu do má nyi In té zet Nonprofit Kft. meg bíz ta a Moz gás kor lá -
to zot tak Egye sü le te i nek Or szá gos Szö vet sé gét, hogy a fõ vá ros meg kö ze lí té -
sét szol gá ló elõ vá ro si tö meg köz le ke dé si le he tõ sé gek aka dály men te sí té si
stra té gi á já nak ki dol go zá sa ér de ké ben mû köd jön együtt. Mi is kap tunk kér -
dõ íve ket, ami ket ki osz tot tunk tag ja ink kö zött, hogy se gít sük ezt a mun kát.

A tag ság tá jé koz ta tást ka pott az Er zsé bet Prog ram ke re té ben ki írt pá lyá -
zat ról, az üdü lé si csek kek igény lé sé rõl. Fon tos tud ni va ló, hogy a be adá si ha -
tár idõ 2012. feb ru ár 29.

Sze re tet tel kö szön töt tük kö rünk ben Mol nár Pé ter pol gár mes tert, aki tá jé -
koz tat ta a tag sá got, hogy je len leg a vá ros költ ség ve tés ének elõ ké szí té se fo -
lyik. A mun kát nagy ban ne he zí ti, hogy a költ ség ve tés ben hi ányt nem ter -
vez het nek. A ren ge teg tör vény és jog sza bály vál to zás, szo ci á lis tör vény vál -
to zá sa, a bi zony ta lan ság igen nagy ter het je lent a hi va ta li mun ká ra.

Ter vek ter mé sze te sen van nak, amit sze ret né nek meg va ló sí ta ni. Így az
Er kel Fe renc út fel újí tá sa, a szo ci á lis ott hon fel újí tá sa, aka dály men te sí té se,
utak, jár dák ja ví tá sa.

A ci vil szer ve ze tek a ter vek sze rint eb ben az év ben szá mít hat nak az ön -
kor mány zat sze rény tá mo ga tá sá ra. A mû kö dé si fel té te lek – he lyi ség, fû -
tés-vi lá gí tás – az el múlt év ben is biz to sí tot tak vol tak.

A tag ság élt a le he tõ ség gel, és kér dé se ket tett fel pl. az el ha nya golt in gat -
la nok kal, a sze mét szál lí tá si díj jal, ho mok tö vis ül tet vénnyel kap cso lat ban.
Több ja vas lat is el hang zott az igaz sá go sabb sze mét díj fi ze tés sel kap cso lat -
ban. A pol gár mes ter vá la szolt a fel tett kér dé sek re, és a mi ér tek re is pró bált
meg nyug ta tó vá la szo kat adni.

Köz ben meg ér ke zett Ko zák An tal és fia, aki ket a pol gár mes ter be mu ta tott
a részt ve võk nek. Õk azok a vál lal ko zók, akik a ho mok tö vis ül tet vényt te le -
pí tet ték. Az ál ta luk for gal ma zott ké szít mé nyek bõl kós to lót hoz tak, amit a
tag ság jó ízû en és el is me rés sel fo gyasz tott el. A ho mok tö vis bõl ké szült ter -
mé ke ket saj nos most nem tud tuk meg kós tol ni, de a szá mos baj ra al kal maz -
ha tó gyógy nö vény rõl és ter mesz té sé rõl ér de kes tá jé koz ta tót hall hat tunk.

A cso port össze jö ve tel jó ízû be szél ge tés sel ért vé get.
Kö szön jük Polónyi Illésné, Barta Kálmánné, Garai Istvánné, Dienes Andrásné,

Sza bó Lajosné, Bá lint Ferencné, Cser Lászlóné, Bí ró Mihályné és Ko zák An tal szí -
ves hoz zá já ru lá sát.

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te le 2012. feb ru ár 16-án (csü tör tök) 14 
óra kor lesz a mû ve lõ dé si ház ban.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

Vasutas nyugdíjas hírmondó

Ked ves tag tár sa ink, nyug dí ja sa ink, tisz telt ol va sók!
A múlt évet nyug táz va, meg kö szö nöm új és régi tag ja ink bi zal mát és ve -

lünk való kap cso la tát. Meg kö szö nöm az Újszászi Hír adó szer kesz tõ i nek, és
köz re mû kö dõ i nek a vas utas és egyéb in for má ci ó ink to vább adá sát, szol gál -
ta tá sa ink köz lé sét, amit ha von ta vár nak az ol va sók. Töb ben sze mé lye sen is
kö szö ne tet mon da nak a kö zölt in for má ci ó kért. Te hát ez irá nyú mun kánk
sem volt hi á ba va ló.

Ne héz új év áll elõt tünk, ve ze tõ tiszt ség vi se lõk elõtt a tá mo ga tá sok meg -
szû né se mi att, anya gi for rá sa ink ki vá lá sá val. Az ön kor mány zat nak nincs to -
vább tá mo ga tá si le he tõ sé ge, és más tá mo ga tónk sincs. Az is nagy gon dot je -
lent het, hogy gond no kunk el köl tö zött. Ed dig a fû tés mint egy 80 %-át õ fi zet -
te ki. A vil lany, víz, stb. költ sé ge it sem tud juk fi zet ni a tag dí jak ból. Itt me rül
fel a to váb bi mû kö dés ho gyan sá ga, a vas utas nyug dí jas tag ja ink ér dek vé del -
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Változás!
Hor gász vizs ga min den pá ros hé ten szer dán, 13
óra kor Szol no kon a Föld mû ve lés ügyi Igaz ga tó -
sá gon, a Víz part krt. 32. szám alatt Donkó Pé ter
ha lá sza ti fel ügye lõ nél te he tõ.



mi szol gál ta tá sa. Ki tud raj tunk se gí te ni?
A MÁV Zrt., a VSZ, az ONYSz, vagy sa ját
ma gunk? Még nem tud ha tó. Köz tu dot tá
ak kor fog vál ni, ha az ONYSz ve ze tõ i nek
írt le ve le ink tá mo ga tó utat kap nak, és se -
gí tõ ke zet nyúj ta nak. Ve ze tõ sé gi ér te kez -
le te ken dön töt tünk ar ról, hogy mik az el -
kép ze lé se ink a to váb bi mû kö dés fel tét -
ele i rõl, amit le vél ben össze fog lal va, az
Or szá gos Nyug dí jas Szer ve zet fe lé to váb -
bí tot tunk. Vár juk a kö zös, mind annyi -
unk nak meg fe le lõ dön tés ho za talt, az
évek óta jel zet tek kiküszö bölését, a tu laj -
do nos köz ben já rá sá nak ered mé nyes sé -
gét. Ezek azon ban nem je lent he tik vas -
utas nyug dí ja sa ink és csa lád tag ja ik ki -
szol gál ta tott sá gát, az ed dig meg szer zet -
tek meg szû né sét.

Tisz telt Ol va sók!
A bo rú lá tá sun kat fe led ve, hoz zuk elõ -

tér be most az ez évet érin tõ in for má ci ó -
kat, fel ada to kat és tud ni va ló kat.

Me net ked vez mény (MÁV-START
Zrt.):

Az adat lap-cso ma go kat és a ki töl té si
út mu ta tót to vább ra is mi ad juk, de a to -
váb bí tás a ké rel me zõ fel ada ta, a bo rí té -
kon fel tün te tett cím re. A MÁV-START tá -
jé koz ta tá sa sze rint, 2012. ja nu ár 1-jé tõl
be ve ze ti az új plasz tik kár tya ala pú vas úti
iga zol vá nyo kat. A ré gi tí pu sú arc ké pes
iga zol vá nyok ki ve ze tés re ke rül nek a kö -
vet ke zõk sze rint:

– A 2009. évi ér vé nye sí té si szel vénnyel
el lá tott arc ké pes iga zol vá nyok zá ra dé ko -
lás nél kül, uta zás ra ér vény te le nek. Ha a
jo go sult nem ren del ke zik új vas úti uta zá -
si ked vez ménnyel, az uta zás kor 2009. évi
szel vénnyel el lá tott arc ké pes iga zol ványt
mu tat fel, ak kor ré szé re utasleadási lap
ke rül ki ál lí tás ra a ka la uz ál tal, és egy hó -
nap idõ tar tam ra ér vé nye sí ti.

– A „Vissza vo ná sig ér vé nyes” arc ké -
pes iga zol vá nyok 2012. jú ni us 30-ig ér vé -
nye sek.

Min den ké rel me zõ a la ká sá ra pos tán
fog ja meg kap ni az új vas úti iga zol ványt.

Összes sé gé ben az 1000 db át vett adat -
lap cso mag ból 630 db-ot mi el len õriz tünk
a ki töl tés után, és ad tuk át to váb bi ke ze lés 
és in té zés cél já ból az ONYSz köz re mû kö -
dé sé vel a MÁV-START il le té ke sei ré szé re.

Vas utas Ön kén tes Tá mo ga tá si Alap
(ÖTA):

2011. év ben több mint 220 fõ 300 ké rel -
mé ben nyúj tot tunk se gít sé get. Ez év ja -
nu ár hó ban ed dig 45 fõ mint egy 60 ké rel -
mét se gí tet tük egyéb in for má ci ók kal.

Egyéb se gély egye sü le tek:
A Vas uta sok Szak szer ve ze te össze ál lí -

tot ta és át ad ta a se gély egye sü le tek új el -
ér he tõ sé ge it. Ké rem azo kat a nyug dí ja so -
kat, akik kére lemmel él nek ezek fe lé, kér -
jék tõ lünk az el ér he tõ sé gü ket.

Üdü lés, pá lyá zat nyug dí ja sok ré szé -
re, Er zsé bet prog ram:

A Ma gyar Nem ze ti Üdü lé si Ala pít -
vány pá lyá za tán a pá lyá za ti adat lap sze -
mé lyen ként kér he tõ, mely nek be nyúj tá si
ha tár ide je 2012. ja nu ár 16.-2012. feb ru ár
29. kö zött van.

Pá lyá zók kö re:
Azon 60. élet év ét be töl tött sze mély, aki 

öreg sé gi nyug díj ban ré sze sül. A pá lyá zat
el bí rá lá sá nál elõnyt él vez az, aki nek ha vi
tel jes össze gû el lá tá sa nem ha lad ja meg a
85 000 Ft-ot, és más adó kö te les jö ve de -
lem mel nem ren del ke zik. A tá mo ga tás
össze ge 40 000 Ft, 10 000 Ft ön rész meg fi -
ze té se mel lett.

Üdü lõ jegy: MÁV Zrt. tá mo ga tá sa.
A 2012. évi üdü lõ jegy rõl ed dig sem mi -

fé le tá jé koz ta tást nem kap tunk. Hogy a
2011. évi ígé ret ho gyan ér vé nye sül, még
nem köz tu dott. Fi gyel jék és kér jék tá jé -
koz ta tá sa i mat, és a mé dia tá jé koz ta tó ját.
A 2011. év ben 20 fõ ré szé re jár tunk köz re
ké rel me zõ la pok át adá sá val.

VSz tag kár tya:
A tag kár tya a tag sá got iga zol ja, ami fel -

jo go sít ar ra is, hogy a Praktiker áru há zak -
ban ún. Praktiker ked vez ményt le het
igéybe ven ni 10 % összeg ben va la mennyi 
ter mék árá ból. 2012. feb ru ár 10-11-12. na -
pok ra van a mos ta ni ked vez mény, de a
Ma gyar Vas utas köz li a ha von kén ti na -
pok ra vo nat ko zó ked vez ményt is.

Fo ga dó óra:
To vább ra is a vas utas klub ban, szer -

dán ként 8-10 órá ig tart, il let ve a la ká so -
mon is se gít sé get nyúj tok. 

Vé gül az ONYSz in for má ci ó i ról szá -
mo lok be:

VSz. Or szá gos Nyug dí jas Szer ve zet:
Az ONYSz meg küld te a 2011. évi alap -

szer ve ze ti be szá mo lót és a 2012. évi költ -
ség ve té si for ma nyom tat vá nyo kat. Fel -
adat te hát ezek el ké szí té se, el len õr zé se és
le adá sa a pénz ügyi gaz dál ko dá sunk ról.
Meg kap tuk a fel adat ter vet, amit vé le mé -
nyez nünk kell. Meg kap tuk azo kat a sza -
bály za to kat, amik meg ha tá roz zák a VSz.
ér dek vé del mi mun ká ját, alap szer ve ze ti
szin tû vég re haj tá sát. A tag szer ve zést fõ
fel adat nak je löl ték meg. Ed di gi ered -
mény, ez év ele jén 1 fõ be lé pé se. Más te le -
pü lé sek nyug dí jas vas uta sa i ra is szert te -
he tünk, a fel vé te lü ket elõ tér be kel le ne
he lyez ni, bár vá ro sunk ban len ne még
elég nyug dí jas „fi a tal” vas utas, aki a ta -
gunk le het(ne).

Ha az ed dig el hang zot ta kat is mér le -
gel nénk, ak kor töb ben is be lép het né nek,
hi szen nem csak a tag ja in kat lát juk el az
ér dek vé del mi és szol gál ta tó mun ká val. A
be fi ze tett tag dí jat va la mi lyen for má ban
úgy is vissza for gat juk tag ja ink nak (nõ -
nap, vas utas nap, idõ sek vi lág nap ja, em -
lék lap ok, stb.).

Molnár Sándor
elnök

Maradjon az 1 %
Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak
fel hí vá sunk hoz, és jö ve de lem adó juk 1
%-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok,
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk
ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te -
nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a
he lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá -
suk ban en nek meg fe le lõ en töltsék ki a
rendelkezõ nyilatkozatot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük
mind annyi unk hasz ná ra az itt hon mû kö -
dõ egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo -
kat!

Együtt Újszászért Egye sü let
Adó szá ma: 18832361-1-16

Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á -
lis, ok ta tá si és kul tu rá lis egye sü let, mely
ki emel ke dõ en közhasznú szervezet.

Idõ se kért Ala pít vány 1997
Adó szá ma: 18833197-1-16

Cél ja: az Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott ho ná -
ban la kó el lá tot tak élet kö rül mé nye i nek
ja ví tá sa, a gaz da sá gi szín vo nal eme lé se,
így kü lö nö sen a gyógy szer el lá tás se gí té -
se, a fe hér ne mû és ágy ne mû pót lá sa, a
tech ni kai be ren de zé sek fejlesztése, az
épületek állagának megóvása.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
Adó szá ma: 18827006-1-16

Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let
Adó szá ma: 18830376-1-16

Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa. 

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16
Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség
támogatása.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -
szö vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány
Adó szá ma: 18828090-1-16

Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók segítése. 

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let
Adó szá ma: 19867225-1-16

Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.
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Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16

Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
szo ci á lis ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mû kö dõ egy -
há za kat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16

Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vissza út Re ha bi li tá ci ós Ala pít vány

Adó szá ma: 18826926-1-16

Cél ja, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Me -
gyei Pszi chi át ri ai és Szen ve dély be te gek
Ott ho na és Re ha bi li tá ci ós In té zet in téz -
mé nyi el lá tá sát se gít se, a mû kö dé si fel tét -
ele i nek ja ví tá sá ban és a szak dol go zók
továbbképzéséhez támogatást adjon.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16

Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa. A
te het sé ges gyer me kek támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16

Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ
tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16

Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé -
sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén. Kér -
jük, adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá -
nyunk mun ká ját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16

Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16

Bank szám la szá ma:
10404508-45043204-00000000

Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la -
kos ság se gí té se.

Városi Civil Fórum

Baromság a köbgyök alatt 
(és az szorozva sóval és

szódával)

Volt egy szer egy ki rály fi – tu dom is én hol,
Alkesz volt egy csöp pet és ve del te a bort,
Egész nap az elekt ro mos gi tárt zúz ta-húz ta,
És jó fa ter ja fe jét az ideg majd szét fúr ta...
„Fi am, mi kor mész már ki nyír ni a sár kányt,
Az ud va rom ba ne hozz vén királylányt!”

Ez hát a ki rály fi, és be cses ne ve Pálesz,
Az ap já ra hu szon öt ször pi á lás ban rá tesz,
Sze re ti a me tált, dön ge ti ezer rel a roc kot,
Teg nap is a pa lo ta majd nem széj jel kon gott,
Pen ge ti a gi tárt, csak ép pen for dít va,
Szól is ke gyet len, ször nyen és or dít va.

„Húz zál fi am vi lág gá, itt már nincs he lyed,
Ha nincs ki rály lány, nincs itt dol god ne ked,
De kösd föl ren de seb ben a micimackós ga tyád,
Csak én va gyok ne ked…izé… az apád.”
Ki tet ték hát Pálesz szû rét, ment is vi lág gá,
Úgy dob ták utá na a ró zsa szín gi tár ját.

El ment a kocs má ba, gon dol ta: pi á lok,
És egy jó ízû fröccs mel lett ki rály lányt ki ál tok,
El is ment a kocs má ba, ho va gyû lik az „ér te lem”,
Haj nal tá jig mu la toz nak, csak ép pen bor le gyen,
Frá nya nép ség, utol só, mi hasz na tró ge rek,
Pu ma sza gú, nagy, bi tang fószerek.

Ve del te a bort, ahogy be fért fü lén, szá ján,
Ki is ürí tet te pén ze ki csiny szák ját,
Se ki rály lány, se ló vé, se egyéb más,
Így aludt Pálesz, a le en dõ ki rály,
Fe küdt a pad lón, mint egy sze gény csö ves,
Kit a szép ha zá ban biz nagy „tisz te let” övez.

Fel kelt a haj nal, mert fel ver te hold apó,
Po foz ko dott is, mint a ker gült tyúk anyó,
De meg bé kélt so rá val, üs se kõ, le gyen,
Meg fes tet te szép pi ros ra a fe ke te eget,
Fel is kelt Páleszünk, bûz lött a pi á tól,
Szé gyen és gya lá zat – a ki rály fi á tól.

Meghallá hí rét a hõ si es sár kány nak,
Ál ta la õr zött más ki rály lá nyá nak,
He ted hét or szá gon õ volt a leg szebb,
A ke zé ért nagy urak há bo rú ra kel tek,
El cam mo gott oda és je lent ke zett,
Nagy vi té zek mind elõt te es tek.

Egy volt a fel adat, le gyõz ni a sár kányt,
Mind egy hogy, csak el vin ni a pál mát,
Pró bál koz tak so kan sok fél ével,
Be is sül tek biza azon me le gé vel…
Pálesz is ki állt, mon dot ta: pi ál junk,
Az tán majd ki rály lányt ki ál tunk.

It tak, it tak, it tak és csak it tak,
Ki dõlt a sár kány…ami biza rit ka,
Le ver te Pálesz, pi á lás ban ki rály,
He ted hét föl dön õ ben ne a si rály,
És hogy szto rim vi gyor ral zár jam,
Jót is tett a gyõ ze lem õrá ja…

Le szo kott a pi á ról és bol do gan él tek,
Nem kí sér ti most már a pá lin ka-lé lek.
És mi a ta nú ság mind eb bõl gye re kek?
Tud ja a tú ró, de al ko hol: el ve led!
Bu tí tasz és nyo mor ba dönt hetsz,
Sok jó em bert mér ged del meg öl hetsz,
De se gí tesz is tán, ha oko san hasz nál nak,
Sze mély sze rint most… a detoxba ajánl lak.

Szabó Nándor Zsolt
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Felhívás!

A Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv -
tár sza va ló ver senyt hir det az 1848-49-es
for ra da lom és sza bad ság harc tisz te le té -
re.

A ver seny he lye: mû ve lõ dé si ház

Ide je:

1-3. osz tály 2012. már ci us 13. du.
13.30 óra

4-12. osz tály 2012. már ci us 12. du. 14
óra.

Az ér té ke lés kor cso por ton ként tör -
té nik.

Ne vez ni ma gyar köl tõ az ün nep hez 
kap cso ló dó ver sé vel, il let ve az 1.–2.
osz tá lyo sok nak ta vasszal kap cso la tos
vers sel le het.

A dí jak ki osz tá sá ra a vá ro si ün ne pé -
lyen ke rül sor.

Min den ér dek lõ dõt sze re tet tel vá runk!

MEGHÍVÓ
A Gye re Se gíts Köz hasz nú Nyílt

Ala pít vány

tisz te let tel meg hív ja Önt és
ked ves kísérõit

a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben

feb ru ár 18-án 19 órá tól tar tan dó

Jótékonysági
ba tyus bál ra

Rö vid mû sor, tom bo la, retro disco
ki ful la dá sig

A hely szí nen bü fé üze mel

Étel rõl a részt ve võk
gon dos kod ja nak!

Kér jük a hely szí nen tá mo ga tói jegy
vá sár lá sá val se gít se az ala pít vány

cél ki tû zé se it!

Tá mo ga tói (be lé põ) je gyek 1500 –
2000 Ft-os cím le tek ben vá sá rol ha tó ak.

Sze re tet tel vár juk!

Gye re Se gíts Ala pít vány



A Magyar Kultúra
Napja

1989 óta ja nu ár 22-én ün nep lik ezt a
na pot mind azok, akik mû ve lik, él ve -
zik, ma gu ké nak ér zik a ma gyar kul -
tú ra ál dá sa it. Az újszászi mû ve lõ dé si
ház ban év rõl-év re más-más prog -
ram mal em lé ke zünk meg a Him nusz
meg szü le té sé nek nap já ról. Az idén
szom széd te le pü lé sünk mû vé sze ti
cso port ja, az abonyi Bi ha ri Szín kör
két elõ adá sa tet te em lé ke ze tes sé az
ese mény so ro za tot. Ne vü ket az ala pí -
tó Bi ha ri Já nos Ze ne is ko lá ról kap ták.
(Bi ha ri Já nos hí res ci gány ze ne szer zõ
és he ge dû mû vész volt a 19. szá zad
ele jén).

Ja nu ár 21-én a szín kör egy pót szil -
vesz te ri ope rett gá lá val állt a kis szá -
mú kö zön ség elé. A ven dé ge ket Ne -
mes Zsu zsan na meg bí zott igaz ga tó kö -
szön töt te, majd az est há zi asszo nya,
Bakosné Ko csi Ju dit vet te át a szót. Az
elsõ rész ben is mert ope rett dal la mok
csen dül tek fel ma gyar szer zõk tõl, a
má so dik rész ben pe dig ugyan csak
ked velt slá ge rek nek tap sol hat tunk. A 
szín pa don bra vú ro zó szí né szek mö -
gött óri á si stáb állt tán co sok kal, pro fi
hang tech ni ká val, vi lá go sí tás sal. Jel -
me ze ik, dísz le te ik iga zi szín há zi han -
gu la tot va rá zsol tak. Az est va la -
mennyi részt ve võ je – az éne ke sek tõl
a tán co so kig, a vi lá gí tók tól a hang -
tech ni ku so kig – di csé re tet ér de mel.
Kár, hogy megint csak ke ve sek ré sze -
sül tek az él mény bõl.

Ja nu ár 27-én a nagy cso por tos óvo -
dá sok és az al só ta go za to sok él vez -
het ték a tár su lat elõ adá sát. A
Pinokkió cí mû két fel vo ná sos da ra bot 
néz het ték meg, ugyan csak szín há zi
kör nye zet ben. Pe da gó gus ként (is) ki -
csit fél tem, ho gyan bír nak ki a gye re -
kek két szer egy órát. Hát ki bír ták,
még pe dig pissze nés nél kül. Na gyobb 
di csé ret ta lán nem is il let he ti az elõ -
adó kat, mert a gye re kek õszin ték.
Ter mé sze te sen vi dul tak, tap sol tak,
be ki a bál tak, ha a hely zet úgy ad ta.
Egy szó val: él vez ték. A pe da gó gu sok
egy ön te tû vé le mé nye is az, hogy ér -
de mes volt meg néz ni az elõ adást.
Vár va-vár ják a kö vet ke zõ da rab, a
Dzsun gel köny ve elõ adá sát.

F. Sz. Zs.
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Fiatalok a színpadon
(Fotó: Fehér Judit)

Operett gála
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Nagy sikere volt a Pinokkiónak
(Fotó: Mérész Bernadett)
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Kulturális hírek
sorokban

– A ci vil szer ve ze tek kö zép ko rú és idõ -
sebb tag jai igen jól töl töt ték a szil vesz tert.
Sa ját ma guk ál tal össze ál lí tott mû sor szá -
mo kat ad tak elõ (skót vic cek, tánc je le net
bu gyo gó ban, vers, stb.), sa ját, fi no mabb -
nál-fi no mabb ét ke i ket, ita la i kat fo gyasz -
tot ták. Vak hal Lász ló szin te ti zá to rán ki -
szol gál ta a kö zön ség min den fé le igé nyét.
A tom bo lán ki sor so lás ra ke rült a „ká rom -
ko dós per sely” és szám ta lan apró aján -
dék. Az éj félt, az új év kez de tét a mû ve lõ -
dé si ház ban ün nep lõ há rom tár sa ság
együtt kö szön töt te egy po hár pezs gõ vel a 
Him nusz kö zös el ének lé sé vel.

– Ja nu ár 16-án ad tak szá mot el sõ fél -

éves elõ re ha la dá suk ról az Ádám Je nõ

Magánzeneiskola újszászi nö ven dé kei. A

kö ve tel mé nyek nek min den ki meg fe lelt.

– Jól si ke rült 12 órás ve tél ke dõt szer ve -

zett ja nu ár 20-án a mû ve lõ dé si ház ban az

Újszászi If jú sá gi Klub. A kö zel 40 fõs ren -

dez vé nyen részt ve võk bõl hat 3-4 fõs csa -

pat a hu mo ros, já té kos, spor tos ve tél ke -

dõn kí vül kéz ügyes sé gé rõl, mû velt sé gé rõl 

és a né pi kul tú rá ról (tánc) is bi zony sá got

tett. Az el sõ há rom cso port szo ros küz de -

lem ben ki ala kult he lye zett je i nek ju tal ma

egy-egy fi nom tor ta volt. I. ARANY

ÁSZOK, II. ANTI DOHÁ NYOSOK és

Ádám, III. Gyan tá zott MAMUT (Alattyán). 

A ren dez vény szín vo na lát emel te Fási At -

ti la és Ko vács Zol tán, va la mint Tóth Ger gõ

élõ ze nei elõ adá sa.

– Zöld jel zés re sza bad utat ka pott a

NOSZA MAMI tánc cso port! A Monoron

ren de zett II. Or szá gos Nyug dí jas

„KI-MIT-TUD?” re gi o ná lis elõ dön tõ jé ben 

ja nu ár 27-28-án két na pos meg mé ret te té -

sen ha tal mas si kert ara tott a „Vas uta sok”

és a „Cabaré” szín pa di tán cuk. Az öröm -

má mor ban úszó kö zön ség taps vi har ral

ju tal maz ta az elõ a dott Hu szá ro san,

fiatalosan mazsorett és Ír tánc pro duk ci ó -

ju kat is. A szak mai zsû ri ér té kel te a vá ros

éle té hez kap cso ló dó vas utas tra dí ci ó ból

fel épí tett Sze re lem vo nat és az ele gáns,

mu ta tós tán cot. Dön té sük kel jo go sult sá -

got adott a Ma mik nak a Hé ví zen már ci -

us-áp ri lis hó nap ban ren de zen dõ kö zép -

dön tõn va ló részvételre.

– Ja nu ár 27-én a Fe ke te Jó zsef Kert ba -

rát Kör össze vont ün nep sé get szer ve zett.

Ko vács Fe renc be szá mo ló já val le zár ták a

2011. évet, pót szil vesz tert tar tot tak,

amely re meg hív ták a társ kert ba rát kö rök

tag ja it is. Az össze jö ve tel fe hér asz tal mel -

lett va cso rá val foly ta tó dott, majd egy kis

mû sor, ze ne szó, ének lés, tom bo la hú zás

és tánc mel lett foly ta tó dott.

Pár mondat a
kultúráról

Sze ret tem vol na ír ni a kul tú rá ról, el sõ -
sor ban ter mé sze te sen a ma gyar kul tú rá -
ról, 22-én volt a nap ja. Én a kul tú rát szol -
gál tam egész fel nõtt éle tem ben, ezért
van, len ne kész te té sem most is az írás -
hoz.

Az írás ma nem megy, mert le sújt,
szin te el né mít az a kul tu rá lat lan cél lö -
völ dö zés, amit az EU tesz a ha zám mal
szem ben. Re mé lem, azok tal pon ma rad -
nak és cse lek võ ké pe sek, akik nek joga és
kö te les sé ge e ha zát az igaz ta lan, nem te -
len, mocs kos vá dak el len meg vé de ni.

Ez a tör té net úgy jön ide, hogy a po li -
ti ka is és a ve le kap cso la tos vi sel ke dés is
a kul tú ra ré sze. Ha az EU – aho vá mi
csat la koz tunk – annyi ra és olyan kul tu -
rált, mint a ben nün ket ócsá ro ló, si kol toz -
va gya lá zó, szin te õrült mód ján ka pá ló -
zó kép vi se lõ ik (mint pl. K. B.) és több bal -
ol da li fel szó la ló, ak kor nagy a baj. Nagy
a baj, de nem ve lünk, ha nem az Uni ó val.
Itt hon is megy a gyû löl kö dés és a rossz -
in du la tú fröcs kö lõ dés, ez pe dig baj, mert 
nem tar to zik a több ezer éves ma gyar
kul tú rá hoz, amit én cso dá lok, ami re
min dig is büsz ke vol tam és va gyok.

Bíz zunk a bé ké sebb, kul tu rál tabb kö -
ze li jö võ ben!

Turza Ferenc
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Skót viccek elõadása. Fodor Gábor és Fodor Imre
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Táncjelenet bugyogóban. Polónyi Illésné és Krizsán Gáborné
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)



A „Kul túr há zak éj jel-nap pal or szá gos
prog ram meg va ló sí tá sá val a Ma gyar Nép -
mû ve lõk Egye sü le té nek cél ja, hogy a kul -
tú ra te rem tés és ter jesz tés há zai, a ben ne
dol go zó szak em be rek és el sõ sor ban az al -
ko tó, kre a tív kö zös sé gek te remt se nek egy 
olyan al kal mat, mely ben kö zö sen dol goz -
va hív ják fel a fi gyel met azok ra a meg ke -
rül he tet len kul tu rá lis, köz mû ve lõ dé si ér -
té kek re, ame lyek ezek ben a há zak ban,
szer ve ze tek ben, kö zös sé gek ben szü let -
nek és ke rül nek nyil vá nos ság ra.” Az ak ci -
ó hoz az újszászi Mû ve lõ dé si Ház és
Könyv tár a kö vet ke zõ ren dez vé nyek kel
csatlakozik:

2012. feb ru ár 17. 19:00
If jú sá gi Klub KARAOKE est je
„Mu tasd meg mit tudsz, és érezd jól
ma gad kö zöt tünk!"

2012. feb ru ár 18. 19:00
„Gye re Se gíts” Ala pít vány ba tyu bál ja

2012. feb ru ár 19. 17:00
ZUMBA „Egy óra a kö zös moz gás örö -
mé ért”.

Sz.B.A

Évkezdés az Ifi
klubban

El jött a vár va várt 2012. Iz ga tot tan vár -
tuk az új év el sõ hó nap ját, hisz meg le he -
tõ sen iz gal mas prog ra mo kat vá lo gat tunk
össze a pén tek es ti ta lál ko zá sok ra.

A szil vesz te ri bu li kat és az 1-jei len csét
ki pi hen ve lát tunk neki 6-án a Twister
par ti nak. Ta lán már so kak ál tal is mert ez
a já ték, mely rend kí vül jó han gu la tot te -
remt. A kis, szí nes pöttyö kön a ke zek és a
lá bak a le he tõ leg abszt rak tabb mó don ke -
ve red het nek össze, mely vic ces, vagy épp 
erõt, ki tar tást, ügyes sé get igény lõ szi tu á -
ci ó kat ké pes elõ idéz ni. Most sem volt ez
más képp, sok ne ve tés és erõl kö dés övez -
te a „meccse ket”. Annyi azon ban bi zo -
nyos, hogy min den ki él vez te, aki el jött. A
jel szó pe dig: „jobb kéz pi ros, bal láb
zöld!”

A test-test el le ni küz de lem után egy
más jel le gû csa ta kö vet ke zett. Még pe dig
a fõ zés ben szer zett is me re te it mér het te
össze a tár sa ság, egy va cso ra csa ta ke re té -
ben. A je len le võk 4 csa pat ra osz lot tak, és
ki-ki, a ma ga ál tal ki vá lasz tott sa lá tát
igye ke zett el ké szí te ni a ren del ke zés re ál -
ló idõ alatt. Volt ott min den, zöld ség fõ zés

ro ham tem pó ban, só után fut ká ro zás, osz -
toz ko dás a ku ko ri cán, és per sze vá gás,
sze le te lés, da ra bo lás, ap rí tás, ke ve rés, fû -
sze re zés min den mennyi ség ben. Vé gül
egy öt ta gú zsû rin múlt a he lye zé sek meg -
osz lá sa. Sze rin tük a virs lis, ku ko ri cás, ma -
jo né zes al ko tás vit te a prí met. A dönt nö -
kök nek per sze sen ki sem mon dott el lent,
egy kis vic ces ri va li zá lás azon ban el en -
ged he tet len volt. Egyik csa pat sem tá vo -
zott üres kéz zel, a 4. he lye zet tek egy-egy
fa ka nál lal, a bronz ér me sek egy-egy kony -
ha ru há val, az ezüst ér me sek egy-egy fo -
gó kesz tyû vel, míg a gyõz te sek egy-egy
kö ténnyel let tek gaz da gab bak. No, meg
per sze a fõ zés él mé nyé vel, és an nak ter -
mé ké vel, hisz a zsû ri zés után svéd asz ta -
los fo ga dás vet te kez de tét az el ké szí tett
mû vek bõl. (A fel hasz nált zöld sé ge ket,

egyéb alap anya go kat kö szön jük
Krassóiné Gyüre Ro zá li á nak.)

A so ron kö vet ke zõ pén te ken el ér ke zett
a klub ed di gi leg na gyobb sza bá sú vál lal -
ko zá sa, és va ló szí nû leg a leg job ban várt
prog ram ja. A szer ve zõk he tek óta, min den 
tu dá su kat és kre a ti vi tá su kat be vet ve, idõt
és ener gi át nem spó rol va, lá za san ké szü -
lõd tek azért, hogy a le he tõ leg jobb él -
mény ben le gyen ré sze min den ki nek, aki
vál lal ko zik er re a nagy me net re. Már min -
den ki tud ja, hogy mi rõl is van szó. Igen. A
12 órás ve tél ke dõ rõl, mely egy nagy pró ba
volt az összes részt ve võ nek. A leg kü lön -
bö zõbb fel ada tok ban mér het ték össze tu -
dá su kat a négy fõs csa pa tok tag jai. Volt
zász ló ké szí tés, vers írás már-már ért he tet -
le nül tu do má nyos sza vak kal, au tó ver seny 
szá mí tó gé pen és a va ló ság ban, kincs ke re -
sés az éj sza ká ban, mû velt sé gi fel adat, cit -
rom evés, kö tél hú zás, és ta lán a leg ke gyet -
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Salátakészítõk
(Fotó: Molnár József)

A vetélkedõn
(Fotó: Molnár József)
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le nebb a haj na li film ve tí tés és a hoz zá kap cso ló dó kvíz, de eze ken 
kí vül még sok egyéb meg pró bál ta tá son is ke resz tül men tek a ver -
seny zõk. A ki egé szí tõ prog ra mok kö zött sze re pelt Fási At ti la és
Ko vács Zol tán, va la mint Tóth Ger gõ kon cert je, tánc ház, kö zös va -
cso ra olasz mód ra, spa get ti vel. Az éj sza ka so rán fo lya ma to san
mû kö dött bü fé, ahol a zsí ros ke nyér nagy nép sze rû ség nek ör -
ven dett, de le he tett fo gyasz ta ni lek vá ros ke nye ret, ká vét, üdí tõt,
ener gia italt is.

A ver se nyek so rán vé gül ki ala kult a csa pa tok sor rend je. A
har ma dik he lyen egy ven dég csa pat, az Alattyáni If jú sá gi Klub
”Gyan tá zott Ma mut” ne vû csa pa ta vég zett, akik rész vé tel ének
na gyon örül tünk, nye re mé nyük pe dig egy tú ró tor ta volt. A má -
so dik az „An ti do há nyo sok (és Ádám)” ne vû for má ció lett, akik
egy cso ki tor tá val gaz da god tak, míg az el sõ hely re az „Arany
Ászok” csa pat fu tott be, ju tal muk pe dig egy ha tal mas gesz te -
nye tor ta volt. Per sze egyik csa pat sem tá vo zott üres kéz zel,
édes ség, DVD és per sze az él mény volt a nye re mé nyük.

Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni azo kat a fel aján lá so kat, me -
lye ket a ren dez vény hez kap cso ló dó an tet tek, és ame lyek nél kül
ta lán nem is jö he tett vol na lét re ez a ver seny. Név sze rint:
Krassóiné Gyüre Ro zá li á nak a meg szám lál ha tat lan mennyi sé gû
és leg kü lön bö zõbb tí pu sú se gít sé gét; az üdí tõ ket, ás vány vi zet kö -
szön jük Grósz Andrásnénak, Mérész Zol tán nak, Nagy Gábornénak, a
Meg úju lás AE Klub nak; a tor tá kat: Mol nár Pé ter pol gár mes ter nek, a 
mû ve lõ dé si ház nak és Fehérné Sze ke res Zsu zsan ná nak, az ap róbb
aján dé ko kat a könyv tár nak, Ne mes Zsu zsan ná nak és Szaszkóné
Borsányi An ná nak. To váb bá kö szö net tel tar to zunk Némethné Var ga 
Edit nek a bü fé ért és min den egyéb se gít sé gért, Fe hér Já nos nak a
köl csön ka pott sport esz kö zö kért, és min den ki nek, aki bár mi vel is
hoz zá já rult a meg ren de zés hez. Az egyik leg na gyobb kö szö net
per sze a részt ve võ ket il le ti, akik 12 órán ke resz tül küz döt tek a
nye re mé nye kért, vagy a já ték örö mé ért. Re mél jük, hogy ha gyo -
mány lesz eb bõl a ver seny bõl, ezt meg ala po zan dó, úgy kö szön -
tünk el az ered mény hir de tés vé gén: „Jö võ re ugyan ek kor, ugyan -
itt!”.

Az utol só prog ram ja nu ár ban egy so kak ál tal is mert, szín há zi
szi tu á ci ós já ték, a Be ug ró volt. Ki sebb csa ló dás ért min ket, ami -
kor a meg szo kott hoz ké pest ke ve sebb em bert lát tunk a te rem -
ben, ám ez nem szeg te ked vün ket, és be le vág tunk. Be ug rot -
tunk, mond hat nám frap pán san. Min den ki ki pró bál hat ta ma gát
a kü lön fé le fel ada tok ban, húz tunk Zseb szö ve get, Stop!-oltunk
szú nyog ker ge tés köz ben, hogy rek la mál junk a szo lá ri um ban,
ami ért zöl dek, nem pe dig bar nák let tünk; Be fu tot tunk, hogy
pénz összeg hal la tán le gug gol junk, vagy kér dés el hang zá sa kor
lö völ dö zõ moz du la to kat te gyünk; de õr lõd tünk az Ör dög és
An gyal uta sí tá sai kö zött is a rosszul szá molt vissza já ró kap csán;
az az sor ra vet tük szin te az összes klasszi kus Be ug ró fel ada tot.
Azt kell, hogy mond jam, bán hat ja, aki nem ug rott be hoz zánk.

Egy meg le he tõ sen szín vo na las, moz gal mas hó na pon va -
gyunk túl. Re mél jük, hogy min den ki meg ta lál ta a ma gá hoz il lõ
prog ra mot, és jól érez te ma gát, meg né zett min ket. To vább ra is
vár juk a fi a ta lo kat, akik szí ve sen ven né nek részt eb ben a fan tasz -
ti kus kis kö zös ség ben. Le het, hogy pont Tõ led lesz szí ne sebb a
kö vet ke zõ pén tek es te. A hely szín és az idõ pont vál to zat lan: min -
den pén te ken 19-22 órá ig a mû ve lõ dé si ház 2-es klub ter mé ben
ál lo má so zunk.

Feb ru á ri prog ram ja ink, hát ha meg hoz za a ked ve te ket:
Feb ru ár 10. Ál ar cos bál
Feb ru ár 17. Karaoke
Feb ru ár 24. „Es küdt szék” sze rep já ték.
A szo ká sos el ér he tõ sé ge in ken to vább ra is meg ta lál ha tó ak

vagyunk:
Hon la punk cí me:

 www.ifiklub.ujszasz.gportal.hu
E-mail cí münk:

 ifjusagiklubot@indamail.hu
Facebook: http://facebook.com/ujszaszifjusag

Gé
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A könyvtáros ajánlja
http://www.mnua.hu

In dul az Er zsé bet-prog ram. Fel hív juk a könyv tár lá to ga tók
fi gyel mét ar ra, hogy az Er zsé bet-prog ram ke re té ben pá lyá za -
tot hir det tek meg szo ci á li san hát rá nyos hely ze tû ek ré szé re
üdü lé sük, pi he né sük, rek re á ci ó juk elõ se gí té sé re. Így a nyug -
dí ja sok, a fo gya té kos ság gal élõk, a nagy csa lá dos ok il let ve a
szo ci á lis, gyer mek jó lé ti, gyer mek vé del mi mun ka vál la lók tá -
mo ga tás ban ré sze sül het nek üdü lé si szol gál ta tás for má já ban,
ame lyet ál la mi tu laj don ban lé võ üdü lõk ben ve het nek igény -
be a szo ci á li san rá szo ru lók.

A pá lyá za tok a Ma gyar Nem ze ti Üdü lé si Ala pít vány hon -
lap ján ér he tõk el. A pá lyá za tok be nyúj tá sá hoz szük sé ges ûr -
la po kat a könyv tár ban ké ré sük re ki nyom tat juk. Pá lyáz ni
2012. ja nu ár 12-tõl feb ru ár 29-ig le het.

Sz. B. A.

Szeretettel Reginának!

Ta vasz után el jön a nyár és õsz után a tél
De min den év ben el jön a nap, ami kor szü let tél
Kö szön tünk hát té ged,
Ha már így együtt va gyunk
S aján dé kul fo gadd el vi dám kis da lunk!

Bol dog, bol dog, bol dog szü le tés na pot!
Kí ván juk, hogy le gyen még
Sok ilyen szép na pod!

Mindenki, aki tisztel és szeret Téged!



Könyvajánló
Harry Potter

J. K. Rowling könyv so ro za ta 1992. jú ni -
us 30. és 2007. jú li us 21. kö zött író dott,
mely vi lág szer te több tu cat nyi nyelv re
le for dít va a fi a ta lok és kö zép ko rú ak kö -
ré ben óri á si si kert ara tott.

A tör té net egy ifjú va rázs lót mu tat be,
aki nek a va rázs ló vi lág ren ge teg új don -
sá got rejt, mi vel 11 éves ko rá ig ar ról sem
tu dott, hogy egy ál ta lán lé tez nek va rázs -
lók. Be le csöp pen ve ebbe az új, tit kok kal,
rej té lyek kel és cso dák kal tar kí tott vi lág -
ba, rész rõl rész re meg is me ri múlt ját,
mely egy go nosz, ám fe let tébb nagy tu -
dá sú va rázs ló hoz ve ze ti, aki meg öl ve
csa lád ját, õt ve szi cél ba egy még szü le té -
se elõtt ke let ke zett jós lat mi att. Be ke rül a
Roxfortba, ami egy va rázs ló- és bo szor -
kány kép zõ is ko la. Ott rá döb ben, hogy
na gyon sok va rázs ló van még raj ta kí vül.

Kez det ben egy sze rû nek tû nik szá má -
ra min den, bár van nak ap ró kü lönb sé -
gek az ed di gi éle té hez ké pest. Eb ben az
is ko lá ban ugyan is nem tör té nel met,
nyelv tant vagy ma te kot ta nul nak, ha -
nem má gia tör té ne tet, bû báj- és báj ital -
tant ta ní ta nak. Fo ci he lyett a ked venc
sport ág a kividdias. Ahogy te lik az idõ,
rá kell jön nie, hogy sem mi sem olyan
egy sze rû, mert a va rázs lók kö zött nem
csak jók van nak. Élet re szó ló ba rát sá go -
kat köt, és élet re szó ló el len sé ge ket sze -
rez. Meg is me ri párt fo gó ját, egy ben az is -
ko la igaz ga tó ját, Albus Dumbledore-t,
aki nem csak ta ná ra és ba rát ja lesz, ha -
nem fel ké szí ti mind ar ra, ami még
Harryre vár.

Ahogy az idõ ben ha la dunk, úgy egy -
re na gyobb rej té lyek kel és ki hí vá sok kal
kell szem be néz nie, hogy el ér je vég sõ
cél ját, az el len sé ge le gyõ zé sét. Hogy mi
min dent kell még meg ten nie, és mennyi
ál do za tot kell még meg hoz nia, mi e lõtt a
vég sõ csa ta meg tör tén ne? Hát eh hez ezt
a ka lan dok kal és cso dák kal öve zett va -
rázs ló ös vényt Harryvel együtt kell vé -
gig jár nod!

Mind azok nak a fi gyel mé be aján lom a 
kö tet so ro za tot, akik egy ki csit ki len dül -
né nek a szür ke hét köz nap ok ból, csak
egy kis cso dá ra, vagy egy kis új ra vágy -
nak. Hi szen ez a re gény egy szer re szól a
ba rát ság ról, a go nosz ság ról, a sze re tet -
rõl, a tu dat la nok gyen ge sé gé rõl, a lé lek -
rõl, az erõ rõl, a cso dák ról és még sok
olyan do log ról, amit a min den nap ok ban 
nem ta pasz tal ha tunk, vagy csak ész re -
vét le nül el me gyünk mel let te.

Miriszlai Beatrix (6. c)

Internet Fiesta a
könyvtárakban

2012. már ci us 21-28.

Az In for ma ti kai és Könyv tá ri Szö vet ség 
– a Nem ze ti Kul tu rá lis Alap tá mo ga tá sá -
val – im már 13. al ka lom mal ren de zi meg
az Internet Fi es tát a könyv tá rak ban, 2012. 
már ci us 21-28. kö zött. Az újszászi vá ro si
könyv tár ren dez vé nyei kap cso lód nak az
or szá gos ren dez vény so ro zat hoz. A rész -
le tes prog ra mot majd az új ság kö vet ke zõ
szá má ban is mer tet jük.

Az Internet Fi es ta ke re té ben már most
meg hir det jük a Vá ro si Könyv tár
ALKOTÓI PÁLYÁZATÁT.

A pá lyá zat cél ja: A vá ro si könyv tár
logójának meg al ko tá sa.

A logó egy sze rû, gra fi kus és az in téz -
mény alap fel ada ta it ki fe je zõ le gyen.

Pá lyá zók kö re: ter mé sze tes sze mély

Be kül dé si ha tár idõ: 2012. már ci us 21.

Be kül dé si cím:
 ujszaszkonyvtar@gmail.com

El bí rá lás: A be ér ke zett pá lya mû ve ket
sza va zás ra bo csát juk az ujszasz.hu
weboldalon, és a vá ro si könyv tár Újszász
Facebook ol da lán.

Sz. B. A.

Népi jóslások

Zsu zsan na kor pa csir ta szól:

Jó gaz du ram mi nek al szol?

Itt a ta vasz, vár a do log,

Se rény gaz da kí vül fo rog.

Ger gely, ha sza kál lát ráz za,

Em ber, ál lat azt meg bán ja.

Sán dor, Jó zsef, Be ne dek,

Hoz majd ne künk me le get.

Áp ri lis le gyen sze les, ned ves,

Egész év re lesz ez ked ves.

Ha ki len ce di kén meg bú jik

A ve tés ben a var jú,

A gaz da fe jét nem nyom ja bú.

Esõs, hû vös má jus hasz not csi nál, hasz not tesz,

Csû röd, kam rád, meg lá tod, te le lesz.

Pong rác, Szer vác és Bo ni fác,

De még Zsó fia is le het gyász.

Ha nin csen esõ ál do zó kor,

Szá raz nyár lesz, meg lásd só gor.

(Fehér Majzik Sarolta gyûjtése)

Zsírban oldódó
vitaminok

A táp anyag ok nagy cso port já ból még
nem esett szó a zsír ban ol dó dó vi ta mi -
nok ról. Ezek rak tá ro zód nak a szer ve ze -
tünk ben meg fe le lõ vi ta min be vi tel ese tén, 
te hát el vi leg túl ada gol ha tók. Nor mál táp -
lál ko zás mel lett gya kor la ti lag nincs va ló di 
ve szély a túl ada go lás sal kap cso lat ban, hi -
szen ahogy elõ adá sa im ban sok szor sok
he lyen el mond tam, mind a nö vé nyi,
mind az ál la ti ere de tû éte le ink egy re ke -
ve sebb táp anya got tar tal maz nak a nagy -
üze mi, szer ves anya got vissza nem for ga -
tó gaz dál ko dá si mód sze rek mi att. A mû -
trágyázás saj nos nem nö ve li je len tõs mér -
ték ben a szá munk ra fon tos táp -
anyag-komp le xek szint jét. A táp lá lék ki -
egé szí tõ ké szít mé nyek kel azon ban vi -
gyáz ni kell, ér de mes szak em ber ta ná csát
kérni, ugyanis ha valóban tartalmazzák a
rajtuk feltüntetett vitamin mennyiséget,
megjelenhetnek a túladagolás tünetei.

Az „A”-VITAMIN CSOPORT: hi va ta -
los neve retinol. Elõvitaminja a bé ta-ka ro -
tin, amely maga nem ren del ke zik A-vi ta -
min ha tás sal, a bél fal ban ala kul át ak tív
vi ta min ná. Az A-vi ta min fel ada ta ki ter -
jedt, hi szen nél kü löz he tet len az emb ri o -
ná lis fej lõ dés hez, lá tás hoz, csont nö ve ke -
dés hez, a hám szö vet ép sé gé nek fenn tar -
tá sá hoz, sõt még a gyermekvállalás
biológiai feltételeihez.

Egész sé ges fel nõtt ben nagy retinoid
tar ta lék van, így vi ta min hi ány csak
hosszan tar tó hi á nyos, egy ol da lú táp lál -
ko zás mi att ala kul hat ki tü ne te ket oko zó
mér ték ben. Eb ben az eset ben ko rai tü net -
ként gyen ge fény vi szo nyok közt lá tás za -
var, száj- vagy szem szá raz ság, a bõr el sza -
ru so dá sa je lent kez het. Sú lyo sabb A-vi ta -
min hi ány ese tén csont és ideg szál ká ro -
so dás lép fel, sõt daganatok
kialakulásának is nagyobb az esélye.

A do hány zás a karotinoidok, A-vi ta mi -
nok fel szí vó dá sát is csök ken ti.

Túl sok A-vi ta mint (gyer mek ese tén
25000 NE; fel nõtt ese tén 75000 NE) tar tal -
ma zó ké szít mény sze dé se sár gás bõr -
színt, haj hul lást, bõr gyul la dást, rit kán
akut pszi chó zist, ve té lést, mag zat ká ro so -
dást is elõ idéz het. A-vi ta min ból na pi
500-1000 mg (kb. 35000 NE) fo gyasz tá sa
aján lott. Je len tõs bé ta ka ro tin for rá sa ink:
sár ga ré pa, cék la, kel ká posz ta, pa raj, fû -
szer pap ri ka, sü tõ tök, brok ko li, pa ra di -
csom, kaj szi, õszi ba rack, nektarin, halak
mája, sertésmáj, tojás, tej- és termékei.

A „D”-VITAMIN CSOPORT, vagy
kalciferol szin tén össze fog la ló név, mely
ma gá ba fog lal ja a ter mé sze tes és mes ter -
sé ge sen elõ ál lít ha tó formáit.

A nö vé nyek ben, az ál la tok ban és az
em ber ben is kis sé el té rõ for má jú D-vi ta -
min ala kul ki nap fény se gít sé gé vel. Ha tá -
suk hor mon sze rû, fõ ként a kal ci um, fosz -
for, így a csont anyag cse rét sza bá lyoz zák.
Hi á nyuk ban gyer me ke ken an gol kór, fel -
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nõt te ken csont lá gyu lás, csont rit ku lás ala kul ki. A
csont tö ré sek gya ko rib bá vál hat nak. A te her vi se lõ
cson tok el haj la nak („O”-láb). Ál ta lá ban izom gyen ge -
ség is ta pasz tal ha tó. A D-vi ta min hi á nya a fo gak fej lõ -
dé sét is megzavarja: gyenge, esendõ fogzománc,
barnás elszínezõdésû „gödröcskék” alakulnak ki.

D-vi ta min hypervitaminózis szin tén el sõ sor ban
ké szít mé nyes túl ada go lás mi att jön lét re. Tü ne tei: ét -
vágy ta lan ság, hány inger, há nyás. Tar tós fenn ál lás
ese tén rom lik a ve se funk ció, me sze sed het a ve se ál lo -
mány. Eny hén ma ga sabb D3-vitamin szint ha tá sá ra
kí sér le ti meg fi gye lé sek sze rint bi zo nyos da ga nat-tí -
pu sok ki ala ku lá sát aka dá lyoz za, a vér cu kor szint, vér -
nyo más normalizálódhat, rheumatoid arthritis
tünetei enyhülnek.

Leg fon to sabb D-vi ta min for rá sok a ten ge ri és
édes ví zi ha lak má já ban ta lál ha tó zsi ra dék, to jás sár -
gá ja, nap ra for gó mag, tej, tej ter mé kek. Ja va solt
bevitel: 5-10 mikrogramm.

Az „E”-VITAMIN CSOPORT tag ja i nak ké mi ai ne -
ve a tokoferol. Fel szí vó dá sá hoz epe je len lé te szük sé -
ges, a máj rak tá roz za, a ve se vá laszt ja ki a fe les le get.
Em ber ben nem is me re te sek hi á nyá hoz kap cso ló dó
tü ne tek, azon ban ál lat kí sér le tek ben izom sor va dást,
med dõ sé get, ve té lést, ideg rend sze ri el vál to zá so kat,
mag za ti ká ro so dást ír tak le. Meg fi gyel ték azon ban,
hogy a több E-vi ta mint fo gyasz tó nép cso port ok nál
rit káb ban for dul elõ in fark tus, zsír máj. Le ír ták ér tá gí -
tó, vér al va dás gát ló hatását is. Vélhetõen a
vérrögképzõdés valószínûségét is csökkenti.
Antioxidáns.

Brok ko li, szó ja bab, kel bim bó, spe nót, hi de gen saj -
tolt ola jak, ola jos mag vak, ga bo na fé lék, ga bo na csí rák, 
to jás tar tal maz nak je len tõs mennyi sé gû E-vi ta mint.
Na pi ajánlott dózisa 6-12 mg.

A „K”-VITAMIN CSOPORT a vér al va dás ban je -
len tõs fe hér jék, al va dá si fak to rok fel épí té sé hez szük -
sé ges. A nor mál, egész sé ges bél fló ra ele gen dõ
mennyi ség ben ter mel ele gen dõ K-vi ta mint. Még tel -
jes di é tás hiánya sem okoz komoly problémát.

Tar tós, szé les spekt ru mú an ti bio ti kum kú ra ha tá -
sá ra a bél fló ra pusz tu lá sa mi att ala kul hat ki K-vi ta min 
hi á nya. Ér de mes pre- és probiotikumok sze dé se az
an ti bio ti kum mellett és után.

Epe út el zá ró dás ese tén a vi ta min fel szí vó dá sa za -
vart szen ved. Hi ány tü ne te le het a vér al va dás za va rai, 
csont sû rû ség csök ke né se. A dikumarin szár ma zé kok
a K-vi ta mi nok antivitaminjai. Csak szi go rú és rend -
sze res el len õr zés mel lett ada gol ha tók ezen
véralvadás gátló gyógyszerek!

A K1-vitamin jót tesz az erek fa lá nak. Túl ada go lá sa 
azon ban trom bó zist okoz hat. Vér al va dás gát ló gyógy -
szert sze dõk óva kod ja nak a K-vi ta min ban dús éte lek -
tõl. Ilyen pl.. az eper, avokádó, szó ja, spár ga, csir ke -
hús, ba nán, ar ti csó ka, nap ra for gó mag és olaj, hagy -
ma, vaj, zöld tea, és a „k-betûs” zöldségek.

A vál to za tos, nö vé nyi ere de tû alap anyag ok ban bõ -
vel ke dõ táp lál ko zás so rán a csök ke nõ táp anyag tar ta -
lom mel lett is rit kán ta pasz tal ha tók a zsír ban ol dó dó
vi ta mi nok egy ér tel mû hi ány tü ne tei. A táp lá lék ki egé -
szí tõk szé les kör ben va ló el ter je dé se és több tí pu sú ké -
szít mény kel lõ is me ret nél kü li együt tes sze dé se rejt ve -
szé lye ket. Ja vas lom, hogy le he tõ leg ter mé sze tes ere -
de tû ki vo na to kat vá lasszunk. Kel lõ óva tos ság gal fo -
gyasszuk a zsír ban ol dó dó vi ta mint is tar tal ma zó, így
el mé le ti leg túl ada gol ha tó ké szít mé nye ket!

Dr. Harangozó Helga

A pedikûr fontosságáról

Ven dé ge im tõl tu dom, hogy so kan fél ve ke res nek fel el sõ al ka lom mal,
mert nem tud ják, hogy pon to san mi tör té nik egy pe di kû rös nél, szé gyel lik
meg mu tat ni lá bu kat egy ide gen nek. Sok szor csak ak kor jön nek el hoz zám,
ami kor már kel le met le nül nyom a bõr ke mé nye dés, vagy szú ró fáj da lom
ne he zí ti a já rást, ami tyúk szem re utal hat, vagy fáj dal ma san be re pe de zett a 
sa rok, be nõtt a kör mök szé le, gombás-sárga-vastag kör mök nyo mód nak a
ci põ ben, és még so rol hat nám a sok olyan „ap ró” prob lé mát, ami meg ke se -
rí ti az em ber nap ja it. Van, hogy meg hí zik a ven dég, és egy sze rû en ne he zen 
ha jol a lá bá hoz, nem éri el ké nyel me sen le vág ni a kör me it, és ez za var ja, fe -
szé lye zi.

Az tán meg tö rik a jég, és ta lán mond ha tom, hogy bát rab ban jön nek
vissza hoz zám.

Mi vel ér dem lem ki ilyen gyor san ezt a bi zal mat?
Ta lán a tö rõ dés sel és hoz zá ér tés sel, ami vel meg sza ba dí tom a ven dé ge -

ket a kín zó prob lé mák tól, mi köz -
ben nem kap ko dok, és nem oko -
zok fi gyel met le nül fe les le ges fáj -
dal ma kat.

Ta lán az zal a má ni ám mal, hogy
szin te rög esz mé sen fi gye lek az
anya gok és esz kö zök fer tõt le ní té -
sé re. Rozs da men tes szer szá mo kat
és ste ril egy szer hasz ná la tos szi két
hasz ná lok. (Tu dom, ezt le ír nom
sem kel le ne, mert ez így ter mé sze -
tes, még is van, aki azért nem megy 
el pe di kû rös höz, mert fél a fer tõ zé -
sek tõl.)

Ta lán a pe di kûr vé gén ka pott
ké nyez te tõ il la tos talp masszázs tól, 
mely ha tá sá ra úgy meg könnyeb -
bül a lá buk, mint ha ho mok ban pil -
le könnyen jár kál ná nak?

A pon tos vá laszt csak a ven dé -
ge im tud ják.

Min den eset re en gem min dig jó
ér zés sel tölt el vi szont lát ni a mo -
soly gós ar co kat.

Kovács Tünde

Vox Hungaricus

2012. ja nu ár 7-én részt ve het tem 30 sze ren csés di ák tár sam mal egy na -
gyon ér de kes, iz gal mas ze nei elõ adá son. A kon cert Szol no kon volt, a Vá ro -
si Sport csar nok ban Vox Hungaricus címmel.

Már 6 óra kö rül meg ér kez tünk, hogy jó hely re ül hes sünk, bár a mû sor
kez dé si ide jét 19 órá ban je löl ték meg. Nagy iz ga lom mal vár tam, hogy mit
fo gok látni, hallani.

A kon cer ten hall hat tuk a Szol no ki MÁV Szim fo ni kus Ze ne kart. A mû -
sor ban a tán co kat a Ma gyar Ál la mi Né pi Együt tes elõ adá sá ban lát hat tuk. A 
da lo kat a ki bõ ví tett Szol no ki Bar tók Bé la Ka ma ra kó rus és a Bu da pes ti If jú -
sá gi Kó rus ad ta elõ Herczku Ág nes éne kes nõ köz re mû kö dé sé vel. Az est
mû sor ve ze tõ je Mérai Ka ta lin volt, akit a Barátok közt címû sorozatban
láthatunk nap mint nap.

A mû sor két rész bõl állt, kö zöt te 15 perc szü net tel. Hall hat tuk Liszt Fe -
renc II. ma gyar rap szó di á ját, a Kál lai ket tõst és a To bor zót. Ezen ze nei mû -
ve ket Bánfi Ba lázs ve zé nyel te. A kar mes ter tel je sen át ad ta magát a mûvek
hangulatának.

A szü net után a má so dik rész ben hall hat tuk Ko dály Zol tán Há ry Já no -
sá ból az In ter mez zót, négy szlo vák nép dalt és la ko dal mi éne ke ket
Herczku Ág nes köz re mû kö dé sé vel, és lát hat tuk az Ecseri la ko dal mast is.
Eze ket a mû ve ket Izaki Masahiro ve zé nyel te. Az utol só mû vet több ször is
vissza tap sol ta a kö zön ség. Annyi ra le nyû gö zõ volt, hogy ne héz sza va kat
ta lál ni arra, hogy valamelyest is kifejezzem az élményt.
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A ma gyar kul tú ra ki emel ke dõ ze nei
da rab jai mind annyi unk ban meg erõ sí tet -
ték a sa ját kul tú ránk irán ti el kö te le zett sé -
get, az ide tar to zás tudatát és örömét.

Kö szön jük az ame ri kai fi a ta lok, a ta valy 
ná lunk ven dég sze rep lõ Juniata Egye tem
kó ru sá nak ado má nyát, amely le he tõ vé
tet te szá munk ra, hogy in gyen ve hes sünk
részt ezen a ren dez vé nyen. Kö szön jük
mind azok nak is, akik a kó rus CD-jé nek
meg vá sár lá sá val ki egé szí tet ték ado má -
nyu kat.

Tóth Tamara
11. d osztályos tanuló

Tíz óra a
kapcsolatokért

avagy
Ho gyan szü le tik a szü lõ?

A kér dés fel ve té se so kak szá má ra ér tel -
met len nek tûn het. Nem szü lõ szü le tik, ha -
nem gyer mek, mond ják. Szü lõ vé csak úgy 
„le szünk”. Az ál tal, hogy gye re künk szü le -
tik, úgy gon dol juk, rög tön és au to ma ti ku -
san szü lõ vé is vá lunk. Ter mé sze te sen. Ki
ilyen, ki olyan szü lõ vé.

„Ta nár nõ, most mit csi nál jak?” – hal -
lom két ség beesett szü lõk kér dé sét, ami kor 
16-18 éves gyer me kük éle tét, pá lyá ját ki -
sik la ni ér zik. Úgy lát ják, nem ta nul a gye -
rek, pe dig min den le he tõ sé ge meg van rá.
Mert mér ték nél kül szá mí tó gé pe zik, éj sza -
ká zik, és a szü lõk úgy ér zik, nem ké pe sek
ha tás sal len ni rá. Vagy – mos ta ná ban egy -
re gyak rab ban – pá nik be teg ség gel, de -
presszi ó val küzd, ma gas a vér nyo má sa,
vagy ép pen szo rong, nem ta lál ja a he lyét
az osz tály ban. Nem ké pes be il lesz ked ni
tár sai közé, nem ta lál ja meg a mód ját, ho -
gyan véd je meg ma gát. Vagy egyet len
mó don ké pes vé de kez ni: ag resszi ó val.

Ilyen kor jog gal érez zük, nyil ván ten -
nünk kel le ne va la mit, leg alább va la me lyest 
tud ni, mit érez het a gye re künk, de már
nem tu dunk ve le olyan kap cso la tot ki épí te -
ni, amely ben az ér zé sek ki mond ha tó ak
len né nek. Mert az õszin te kap cso lat, ami
egye dü li se gít ség le het ilyen kor, amely ben
ki de rül het, mi is okoz za a gye rek ben a te -
he tet len ség, cél ta lan ság ér zé sét, ilyen hely -
zet ben már nem, vagy csak nagy erõ fe szí -
tés sel épít he tõ fel. A csa lá di kap cso la tok
ápo lá sa, a biz ton sá gos, vé dõ kör nye zet
meg te rem té se nem kez dõd het a gyer mek
16 éves ko rá ban. Szü lõi „hi va tá sunk” a
gyer mek szü le té sé vel kez dõ dik, még ha ezt 
so kan nem is vesszük szá mí tás ba, és csak
ak kor kap ko dunk, ami kor már ké sõ.

Ami kor ész re vesszük, hogy nem min -
den úgy ala kul, aho gyan azt leg in kább
mû kö dõ ké pes nek, ha té kony nak kép zel -
nénk, egy ide ig pró bál ko zunk a ho zott
pél dá kat se gít sé gül hív va meg ol da ni a
csa lá di hely ze te ket. Gyak ran így-úgy mû -
kö dik is a do log, s ha kü lö nö sebb fenn aka -

dás nincs a „gé pe zet ben”, ta lán nem is
kény sze rü lünk el gon dol kod ni azon, va -
jon le het nénk-e ha té ko nyabb szü lõk.

Ma azon ban egy re-más ra fe nye ge tõ hí -
re ket hal lunk, mi lyen ve szély be sod ród -
hat nak a fel ké szü let len, az ott hon vi lá gá -
ban ott hon ra, me leg ség re nem ta lá ló gyer -
me kek. Azok a szü lõk pe dig, akik fe le lõ -
sen gon dol kod nak gyer me kük, csa lád juk
biz ton sá gá ról, egy re in kább szá mí tás ba
ve szik a sze re tet éhes gyer me ke ket fe nye -
ge tõ ve szé lye ket: a dro got, a já ték gé pe ket,
a szá mí tó gép-füg gõ sé get; és az anya gi biz -
ton ság mel lett fon tos nak ér zik a gyer me -
kek lel ki biz ton sá gá nak meg te rem té sét is.

A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
eb ben a tan év ben a fi gye lem kö zép pont já -
ba he lyez te a meg elõ zést. Drogprevenciós
prog ram juk ke re té ben szer ve ze tek kel, elõ -
adók kal együtt mû köd ve te rem te nek olyan 
al kal ma kat, ame lyek so rán szü lõk, gyer me -
kek, ne ve lõk is ta lál koz hat tak kö ze lebb rõl a 
sze re tet hi ány kö vet kez mé nye i nek
megjelenésével.

A Kornéliusz Há za Misszi ós Egye sü let
drogprevenciós órák és szü lõi ér te kez let
ke re té ben ta lál ko zott a he te di kes és nyol ca -
di kos ta nu lók kal, és in vi tál ta a szü lõ ket ab -
ba a fej lesz tõ cso port ba, amely nek cél ja ép -
pen a szü lõi ha té kony ság fej lesz té se volt.

Szü lõk a ha té ko nyabb kom mu ni ká ci ó ért

A szü lõi ér te kez le te ken le he tett je lent -
kez ni arra a fog lal ko zás so ro zat ra, amely -
nek so rán a csa lá di kap cso la tok mû kö dé sé -
vel fog lal koz tunk. Hét al ka lom ból állt a
kur zus, mind egyik más fél órás volt. A Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la épü le té -
ben csü tör tök es tén ként sor ra vet tük a csa -
lád ban ki ala ku ló rend ter mé sze tét, a ki ala -
ku lás fo lya ma tát, a kap cso la tok rend sze rét.

Meg fi gyel tük és gya ko rol tuk, ho gyan
le het ha té ko nyab ban érint kez ni egy más -
sal, mi lyen be rög zõ dött játsz mák ront ják el
a kap cso la to kat, és ho gyan le het ezen vál -
toz tat ni. Fog lal koz tunk a konf lik tu sok kal
is. Ér tel mez tük sa ját re ak ci ó in kat, ér zé se in -
ket, ame lyek a konf lik tu sok so rán meg je -
len nek. Meg fi gyel tük, mi lyen mó don pró -
bál juk ren dez ni a kap cso la ta ink ban meg je -
le nõ konf lik tu so kat. Gya ko rol tuk, ho gyan

le he tünk ered mé nye seb bek. A szü lõk kö -
zül he ten vál lal koz tak rá, hogy ki pró bál ják, 
le het-e fej lõd ni a szü lõi ha té kony ság ban.
Né há nyan vé le mé nyü ket is meg osz tot ták:

„A fog lal ko zá so kon ka pott is me re tek
ál tal a csa lá di konf lik tu sok, prob lé mák
meg ol dá sa könnyebb és át lát ha tóbb lett.
Meg ta nul tuk, ho gyan kell a prob lé má kat
meg be szél ni, és ke res ni a kap cso la to kat
szó ban és a vi sel ke dé sünk kel.”

„Fel sza ba dult sá got és ki kap cso ló dást
érez tem eze ken a fog lal ko zá so kon. Ta nul -
tam a töb bi ek ér zé se i bõl.”

„So kat ta nul tam a ma gam és a gyer me -
kem kö zöt ti kap cso lat ról. Sok kal nyu god -
tab ban tu dom ke zel ni az ott ho ni konf lik -
tus hely ze te ket. Elõbb gon dol ko dom, és
utá na cse lek szem, és sok kal nyu god tab -
ban, mint ed dig. Ta pasz ta la to kat gyûj töt -
tem, és egy ki csi vel elõbb re ju tot tam a
gon dol ko dá som ban.”

„Min den kép pen hig gad tab ban gon -
dol ko dom, mint a fog lal ko zá sok elõtt. So -
kat ta nul tam a prob lé ma meg ol dá sok ról.
Job ban oda fi gye lek a kö rü löt tem élõk re. A
gyer me ke im õszin téb ben be szél nek a dol -
ga ik ról, és meg hall gat ják a vé le mé nye met. 
Ezek a dol gok na gyon meg nyug tat nak.”

A prog ra mot az is ko la ré szé rõl Szé kely -
fal vi Gáborné ko or di nál ta, aki az es tek há zi -
asszo nya volt: te át fõ zött, be ren dez te a ter -
met, sütit, gyü möl csöt ho zott a fog lal ko zá -
sok ra. (Na gyon kö szön jük!)

Szá mom ra, aki szü lõ és pe da gó gus va -
gyok, és mé lyen hi szek az em be ri kap cso -
la tok épí tõ ere jé ben, nagy öröm volt
együtt dol goz ni olyan szü lõk kel, akik nem 
csak ad dig jut nak el, hogy szét tárt ke zek -
kel fel ad ják: ennyi te lik tõ lem, ha nem erõ -
fe szí tést tesz nek azért, hogy csa lád juk ban
él he tõbb lég kör le gyen. Biz tos va gyok
ben ne, hogy a tíz óra, ame lyet kap cso la ta i -
kért be fek tet tek, sok-sok ho za mot biz to sít
szá muk ra és sze ret te ik szá má ra is a jö võ -
ben.

Tóth Péterné
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Far kas Lil la 6. o.:

A számítástechnika és a jövõ

Mint tud juk, a mai vi lág ban már na -
gyon fon tos az em be rek min den na pi
éle té ben a szá mí tás tech ni ka. So kak nak
a szá mí tó gép rak tá roz za min den ada tát. 
Ezek a com pu te ren el he lye zett dol gok
nem min den eset ben van nak biz ton ság -
ban, ugyan is az úgy ne ve zett hackerek
bár mi kor fel tud nak tör ni egy adat bá -
zist. A meg ol dás e rossz do log ér de ké ben 
nem az, hogy ne tölt sük fel az ada ta in -
kat, ha nem az, hogy az in tel li gens
hackerek meg véd jék eze ket a fon tos ré -
sze ket a szá mí tó gé pünk ben. Az ada tok
pe dig így nem ér he tõk el a fel tö rõk szá -
má ra sem. Az in tel li gens hackerekre ma
már egy re na gyobb szük ség van, te hát
aján lott sok em ber nek ezt a szak mát vá -
lasz ta ni. Igaz, ez egy na gyon ne héz fog -
lal ko zás, de aki ért a szá mí tás tech ni kai
dol gok hoz, ab ból le het egy jó adat vé del -
me zõ.

Hol volt, hol nem volt, élt egy szer
még az Ópe ren ci ás ten ge ren is túl egy
olyan kis fiú, Vili, akit na gyon ér de kelt a
szá mí tás tech ni ka vi lá ga. Könnyen meg -
ba rát ko zott a szá mí tó gép pel. Az is ko lá -
ban jól ta nult. A to vább ta nu lás ban pe -

dig azt néz te, hogy az adott is ko lá nak
van-e in for ma ti kai szak ja. Elõ ször az
volt a cél ja, hogy szá mí tó gé pe ket ja vít -
son.

Ké sõbb, ami kor lát ta, hogy a
hackerek sor ra tö rik fel a szá mí tó gé pe -
ket, in tel li gens hacker al kart len ni, hogy
vé del mez ze az ada to kat. Még gim na zis -
ta ko rá ban azon ban tör tént egy ször nyû
do log: Az Ópe ren ci ás ten gert érin tõ or -
szág ban, Szá mí tás tech ni ka or szág ban a
köz pon ti adat bá zist fel tör ték a
hackerek. Még az a sze ren cse. hogy Vi lit
idõ ben ér te sí tet ték a la ko sok, és így nem 
tör tént nagy baj. A hír gyor san ter jedt,
és el ju tott ad dig az is ko lá ig is, ahol Vi li
ta nult. Ott na gyon meg di csér ték, hi szen 
az egész or szág la kó i nak meg men tet te
az összes ada tát.

Ju tal mul fel men tet ték az alól, hogy
csak az is ko lák ki já rá sa után le het in tel li -
gens hacker.

Te hát a mi Vilikénk ilyen gyor san el -
ér te a cél ját. Az óta már sok ha son ló
prob lé mát ol dott meg.

Itt a vége, fuss el véle, aki nem hi szi,
jár jon utá na. Re mél jük, hogy Vili még
so ká ig szol gál in tel li gens hackerként, és
re mény ke dem ben ne, hogy aki ezt a
me sét ol vas ta, an nak meg jön a ked ve
eh hez a szak má hoz.

Gyön gyö si Vi vi en 6. o.:

Ismerkedés az informatikával
az álmok útján

Az én ne vem Boo. Nyolc éves va gyok.
Imá dok ját sza ni a sza bad ban. A szo bám -
ban ül ni vi szont nem sze re tek, unal mas -
nak tar tom. Az egyik nap az is ko lá ban in -
for ma ti ka óra volt. Min den órát sze re tek,
de ezt az órát nem. So ha nem ér tem a fel -
ada to kat, és na gyon bo nyo lult nak gon dol -
tam. Az osz tály tár sa im min dig bent ül nek 
a szo bá juk ban és interneteznek. En gem
kü lönc nek tar ta nak és pisz kál nak, mert
nem sze re tem ezt az egész dol got. Mi kor
ha za ér tem és lefekvéshez készültem,
nagyon sokat gondolkoztam ezen.

Azt kí ván tam ma gam ban: „Bár csak
len ne egy olyan ba rá tom, aki se gí te ne
nekem”

Szé pen las san el alud tam. Ál mom ban
meg je lent egy fur csa kis robotka. Én na -
gyon meg ijed tem, és azt hit tem, hogy va -
la mi rossz álom ba csöppentem.

A ro bot így szólt hoz zám:

Ne ijedj meg, nem bán ta ni akar lak! A
ne vem: Robinfó.

Nagy sze mek kel néz tem rá ijed ten. El -
telt egy kis idõ, és be szél get ni kezd tünk.

El me sél tem ne ki, hogy mennyi re nem
sze re tem az in for ma ti ka órát.

Robinfó így szólt:

– Én se gít he tek ne ked, hisz én egy ro -
bot va gyok! Mi az, amit nem ér tesz?

Boo: – Hát pél dá ul most a 2-es és a
10-es szám rend szer rel fog lal ko zunk.

Robinfó: – Elõ ször a szá mí tó gép ré sze -
it kell tud nod. 2 rész bõl áll: hard ver és
szoft ver. A hard ver a szá mí tó gép kéz zel
fog ha tó ré szei. Pél dá ul: a mo ni tor, bil len -
tyû zet, hang fal, mik ro fon. A szoft ver: a
szá mí tó gé pen lé võ prog ra mok nak
összes sé ge. Pél dá ul: ví rus ir tó, fájlkezelõ,
operációsrendszer.

Boo: – Hoo! Most már min dent ér tek!

Egész éj jel a szá mí tó gép elõtt ül tünk,
és Robinfó csak me sélt, me sélt ne kem!
Na gyon meg sze ret tem az in for ma ti kát
egy éj sza ka alatt. So kat ját szot tunk,
nevettünk.

Meg kér tem Robinfót, hogy a kö vet ke -
zõ ál mom ba is jöj jön el, hogy még töb bet
játsz has sunk.

El bú csúz tunk egy más tól és meg ígér te, 
hogy a kö vet ke zõ ál mom ban is ta lál ko -
zunk.

Reg gel fel éb red tem, és na gyon bol dog
vol tam.

Az is ko lá ban, in for ma ti ka órán a ta ní tó 
né ni na gyon meg di csért, hogy mi lyen
ügyes va gyok. Az osz tály tár sa im is be -
szél get ni kezd tek ve lem. Ami kor ha za ér -
tem, alig vár tam az es tét, hogy új ra ta lál -
koz has sak Robinfóval!! J

Pomázi Melinda
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Alkoss szabadon!
Krefiti.hu if jú sá gi por tál

Ki nõt ted már a pe len kát, de még szü lõi fel ügye let alatt állsz? Te le vagy jó öt le tek kel,
dúl ben ned a kre a ti vi tás? Ak kor ez a Te na pod és ez a Te la pod/

Ez a lap nem Ne ked ké szült, ezt a la pot Te ké szí ted!
Re gé nye ket írsz, ver se ket? Van egy ze ne ka rod? Sze retsz raj zol ni, fes te ni? Má ni ád a

fo tó zás? Éle ted a sport? Imá dod az ál la to kat? Ra jongsz a di va tért? Ér de kel a lak be ren -
de zés, a leg újabb kütyük? Baj ban van a ba rá tod? Se gít ség kell a ma tek ban? Van né -
hány fe les le ges cuc cod? Klassz volt a hét vé gi prog ra mod? Meg van a vé le mé nyed min -
den rõl?

Ra gadj kla vi a tú rát, és oszd meg min den ki vel! Írj, al koss, kér dezz, ter vezz, ta ná csolj, 
ajánlj, se gíts!

A le ve le det a
 szerkesztoseg@krefiti.hu cím re küldd.

Tün tesd fel ben ne az aláb bi a kat:
1) fel hasz ná ló név (ez ke rül szer zõ ként a mun kád hoz)
2) a ro vat, ka te gó ria ne vét, aho vá az írá so dat, mû ve det szá nod, a mû cí mét
3) a va ló di ne ve det (nem ke rül nyil vá nos ság ra, csak ha fel hasz ná ló név ként írod)
4) az is ko lád ne vét, cí mét és az igaz ga tód/kap cso lat tar tód ne vét.
Hogy ez utób bi mi ért kell? Azért, hogy nyer hess!
Min den írás ra, kép re, al ko tás ra sza vaz ni le het. A leg több sza va za tot el nye rõk min -

den hó nap ban nye re mé nyek ben ré sze sül nek. A sza va za to kat min den hó nap elsõ hét -
fõ jén déli 12 óra kor zár juk le, a nye re mé nye ket pe dig az is ko lák igaz ga tó i nak pos táz -
zuk el. A sza va za tok a le zá rást kö ve tõ en új ra in dul nak, te hát min den ki min dig „ver -
seny ben” ma rad. Írj és nyerj!

A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ta nu lói kö zül már töb ben be küld ték al ko tá -
sa i kat a fen ti cím re, és si ke re sen sze re pel tek.

Az al ko tók, és al ko tá sa ik:

mailto:szerkesztoseg@krefiti.hu


Bor sos Bar ba ra 6. o.:

SZÁMÍTÁSTECHNIKA
A szá mí tás tech ni ka fon tos a vi lág nak,
Sen ki nem él het már nél kü le ma.
Tu dó sok, ta ná rok, gye re kek, 
Hasz nál ják a szá mí tó gé pet.

Ha szük sé ged van va la mi re,
Csak fel mész az internetre.
Meg ta lálsz ott min dent,
Töb bet is, mint hit ted.

Ta nu lás, mun ka, szó ra ko zás,
A neten min den re vá laszt ta lálsz, 
Vagy ha csak is me rõs kell,
Menj a facebookra fel.

Szá mo ló gép pel kezd tünk,
Szá mí tó gép pel fe jez tük.
De ki tud ja, mit hoz a jö võ,
Ta lán új öt le te ket szõ.

TÁMOP 3.1.5.
Pe da gó gus kép zé sek
a pe da gó gi ai kul tú ra kor sze rû sí té se, pe -
da gó gu sok új szerepben

Be szá mo lók a 2011/2012-es I. fél év ta -
pasz ta la ta i ról

Vé get ért az IKT kép zés Eger ben Tóth
Ág nes ta ní tó nõ szá má ra:

– A TÁMOP 3.1.5 pá lyá zat ke re te in be -
lül egy éves kép zé sen ve het tem részt az
egri Eszterházy Kár oly Fõ is ko la Ta nár -
kép zé si és Tu dás tech no ló gi ai Ka rán, Ta -
ná ri Mes ter ség IKT alapjai szakon.

Ta nul má nya im so rán ren ge teg új is -
me ret tel gaz da god tam. Az el sõ fél évet
4,65-ös ered ménnyel zár tam, míg a má so -
di kat 4,5-tel.

Négy tárgy ból kol lok vi um for má já ban 
kel lett szá mot ad ni, nyolc tárgy ból pe dig
gya kor la ti jeggyel ér té kel ték a félévet.

2011 jú ni u sá ban zá ró vizs gá val fe jez -
tem be ta nul má nya i mat, ame lyet a vizs -
ga bi zott ság je les re ér té kelt. Infomédia
szak pe da gó gus vég zett sé get sze rez tem.
Nem csak tu dá sunk ról kel lett szá mot ad -
ni, ha nem ar ról is, hogy a fõ is ko lán ta nul -
ta kat mi ként le het be épí te ni mun kánk so -
rán az ok ta tás ba. Az ál ta lam ké szí tett
vizs ga pre zen tá ci ó ban be mu tat tam a Vö -
rös mar ty Mihály Általános Iskolában
mûködõ tanulói laptop programot is.

Mén kû Jánosné:
– 2011 szep tem be ré ben kezd tem el a

fõ is ko lám har ma dik fél év ét, ahol hét fé le
tan tárggyal is mer tet tek meg a kon zul tá ci -
ó kon. Egy al ka lom mal a Kecs ke mé ti If jú -
sá gi Ott hon ban is vol tam, ahol részt vet -
tem a HOL-MI Re gi o ná lis mód szer ta ni
vá sá ron. Tu dá som ról de cem ber ben és ja -
nu ár ban kell szá mot ad nom. Zárt he lyi
dol go za tot írok szín ját szás-ren de zés, drá -
ma pe da gó gia el mé let, drá ma és szín ház -
tör té net tan tár gyak ból, gya kor la ti je gyet
sze rez tem já ték ve ze tés gya kor lat ból. A
fél év vé gén szi gor la ti vizs gát kell ten nem
drá ma pe da gó gia tan tárgy ból. A le ír tak is
bizonyítják, hogy ez a félév az eddigi
legnehezebb, de bízom benne, hogy meg
tudok vele birkózni.

Molnárné He ge dûs Krisz ti na:
– 2011 szep tem be ré ben meg kez dõ dött 

a III. fél év. Eb ben a fél év ben szak mai kon -
zul tá ci ó kon és szak mai gya kor la ton vet -
tem rész Bu da pest VII. ke rü le té ben Er -
zsé bet vá ros ban a Pe da gó gi ai szak mai
szol gál ta tó in téz mény nél. Gya kor la ti
vizs ga után decemberben elkezdõdött a
vizsgaidõszak.

A vizs gák mel lett el kezd tem a szak dol -
go zat írá sát.

Föl di Krisz ti na:
– Fej lesz tõ-dif fe ren ci á ló szak pe da gó -

gus hall ga tó ként két éves kép zé sem har -
ma dik fél évé nél tar tok, és me rem ál lí ta ni,
hogy ez a leg ne he zebb az eddigiek közül.

Ti zen há rom tan tár gyat kel lett fel ven -
nem, s ezek mind egyi ké bõl szá mot kell
ad nom tu dá som ról be adan dó dol go zat,
szó be li vizs ga vagy gya kor la ti te vé keny -
ség for má já ban. Emel lett gõz erõ vel mun -
kál ko dom a szak dol go za to mon, mely ben
a te het ség gon do zás fon tos sá gát hang sú -
lyo zom, lé vén ez a pe da gó gus tár sa dal mat 
is nagy ki hí vás elé ál lí tó do log.

Ha a sok-sok internetes bön gé szés nek, 
könyv tár lá to ga tás nak, ol va sás nak és té -
tel ta nu lás nak (!) kö szön he tõ en ele get te -
szek az ak tu á lis fél év kö ve tel mé nye i nek,
vár még rám 2012 ja nu ár já ban egy szi gor -
lat, egy szak dol go zat írás és egy zá ró vizs -
ga – moz gal ma sak lesznek tehát az új év
elején is a napjaim.

Noha fel nõtt „ne bu ló ként” a vizs gák ra 
való fel ké szü lés, és az azo kon való helyt -
ál lás elég gé ki me rí tõ, to vább ra is jó a vé le -
mé nyem a kép zés rõl, s örö met sze rez a
tu dat, hogy mind több és több te rü le ten
va gyok egy re járatosabb és tájékozottabb.

Kí vá nunk to váb bi si ke res ta nul má -
nyo kat a hát ra le võ idõszakra!

Bartáné Mucza Tünde

A Magyar Kultúra
Napja

Óvo dánk ban a Ma gyar Kul tú ra Nap ját
egy hé ten át tar tó prog ram so ro zat tal ün -
ne pel tük meg. Hét fõn be szél ge té sek kel,
elõ ze tes is me ret nyúj tás sal ké szí tet tük elõ
a pro jek te ket s a kü lön fé le gyûj tõ mun ká -
kat. Ked den ki emelt fi gyel met for dí tot -
tunk nép ze nénk re és vi lág hí rû ma gyar
ze ne szer zõ ink re. A cso por tok ban ké szí -
tet tünk tab lót, ko moly ze nei arc kép csar -
no kot, hall gat tuk Liszt Fe renc, Bar tók Bé -
la és Ko dály Zol tán mûveit. A népzenei
CD-k fülbemászó dallamai táncra
invitálták a gyerekeket.

Régi óvo dá sa ink, Kocza Ad ri enn és Ger -
gõ, egy kis kon cert tel ked ves ked tek ne -
künk. Gi tá ron és he ge dûn ad tak elõ ko -
moly ze nei mû ve ket, nép da lo kat és jól is -
mert gyer mek da lo kat. Ez utób bi a kat a
gye re kek is éne kel ték, s õk hang sze res já -
té kuk kal kí sér ték. Szer dán a ma gyar kép -
zõ mû vé szet, a szob rá szat, a fes té szet és az 
épí té szet ki emel ke dõ kép vi se lõ i vel és
mû ve i vel is mer ked tünk meg kö ze lebb -
rõl. A cso port szo bák ban a gye re kek is al -
kot tak épí tõ koc kák ból a szõ nye gen, és
gyur ma szob ro kat ké szí tet tek az asz tal -
nál. Ko moly ze nei ih le tés re szebbnél
szebb, egyedi képeket festettek. Az
elkészült munkákat kiállítottuk az
öltözõkben.

Dél elõtt 23 nagy cso por tos sal az ál ta lá -
nos is ko lá ban meg néz het tük, ho gyan ké -
szül nek a tûz zo mánc ék sze rek és ké pek.
Kállóné Sza bó Er zsé bet ta nár nõ ava tott be
ben nün ket a rész le tek be. Meg mu tat ta a
hoz zá va ló le me ze ket, ecse te ket, fes té ke -
ket, és ked vün kért még a ke men cét is be -
fû töt te, hogy a rá ége tést is lát has suk.
Meg cso dál tuk azt a sok szép, már kész al -
ko tást, ame lyek az õ és ta nít vá nyai keze
munkáját dicsérik. Különös élményben
volt részünk.

A csü tör tök iga zán moz gal mas nap
volt. Az el sõ ven dé gek már a tí zó ra it kö -
ve tõ en meg ér kez tek. Gara Istvánné Edit ke 
né ni és Vi o la Józsefné Er zsi ke né ni a né pi
dí szí tõ mû vé szet mes te rei. Jász sá gi ru há -
ban ér kez tek, és gyö nyö rû ké zi mun ká kat 
hoz tak, me lye ket pa lóc, ma tyó és jász sá gi
hím zett min ták, vi rá gok dí szí tet tek. Õk
ré gi ha gyo má nyok õr zõi is, és öröm mel
me sél tek ezek rõl a gye re kek nek. Na gyon
jó volt a tör té ne te ket, szo ká so kat hall gat -
ni. Vá la szol tak az óvodások kérdéseire is,
és velünk maradtak az egész délelõtt
folyamán.

Tíz órá tól a gim na zis ták szí nes mû so -
rát él vez het tük. Íze lí tõt kap tunk a mo -
dern tánc vi lá gá ból, majd meg is mer ked -
het tünk egy fa fú vós hang szer rel, a fu vo -
lá val. A ci te ra ze ne kar já té kát és ének lé sét
egy kis nép tánc be mu ta tó is kí sér te, és a
vé gén már mi is éne kel tünk és tán col tuk.
Né hány per ces szussza nás után Nász Im re
bá csi és Fo dor Gábor bá csi fo koz ták a vi -
dám han gu la tot. Har mo ni ká val, száj har -
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mo ni ká val és ci te rá val kí sér ve éne kel tek,
ill. éne kel tünk együtt jól is mert gyer mek -
da lo kat. Úja kat is ta ní tot tak ne künk: a
Kisbencét és A fa ra gó szék nó tá ját. Az
elõb bit el is mu to gat tuk, az utób bit ké pek
se gít sé gé vel mu to gat ta el Im re bá csi. A
vé gén már olyan jó volt a han gu lat, hogy
a he lyünk rõl föl pat tan va meneteltünk,
bújócskáztunk, táncoltunk. Reméljük,
hogy máskor is eljönnek majd hozzánk
zenélni és énekelni.

Pén te ken az iro da lom, a nép me se és a
köl té szet ke rült elõ tér be. A cso por tok ban
a gye re kek is fa rag hat tak rí me ket, al ko tó
fan tá zi á juk mu tat ko zott meg az ál ta luk
köl tött ver sek ben, kö zö sen írt me sék ben.
A nagy cso por to sok nak iga zi szín há zi él -
mény ben le he tett ré szük. Õk az abonyi
Bi ha ri Szín kör elõ adá sá ban a Pinokkiót
néz het ték meg a mû ve lõ dé si ház ban. Az
óvo dá ban ma ra dó gye re kek sem nél kü -
löz ték a szín há zi elõ adást, mert õk egy
ma gyar mesét, A kiscipót tekinthették
meg az óvó nénik élvezetes
bábelõadásában.

Ez zel a prog ram mal zá rult pro jekt he -
tünk, amely is mét íze lí tõt adott ab ból,
hogy kul tu rá lis kin cse ink mi lyen ha tal -
mas nem ze ti ér té ket képviselnek.

Ulviczki Dóra
óvodapedagógus
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(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

Hi he tet len lel ke se dés sel, na gyon ak tí -
van vet tek részt a ver se nyek ben és az
egész prog ra mon, így em lék ként ok le ve -
let is ké szí tet tünk ne kik.

Nagy ér dek lõ dés kí sér te a kö tél hú zó
ver senyt, ami ben az óvo dá sok nál dön tet -
len lett az ered mény, az is ko lá sok nál a lá -
nyok, anyu kák és apu kák, óvo dai dol go -
zók ver se nyé ben pe dig a gyen géb bik
nem kép vi se lõi nyer tek. A vi dám, já té kos, 
moz gá sos ver se nyek kel gyor san telt a
dél után, s Mi ci mac kó ha za in dult ba rá ta i -
val. A fe le dé keny ma ci majd nem ott hagy -
ta a szülinapi tor tá ját, de sze ren csé re
vissza sza ladt, s az év for du lót jel zõ gyer -
tyák mel lett fel röp pe nõ tû zi já ték ok el -
káp ráz tat ták a gye re ke ket. Bol do gan ün -
ne pel tünk Mi ci mac kó val, s üte mes taps -
sal, egy em ber ként éne kel tük el a Bol dog
szü le tés na pot… címû dalt.

Amíg ked ves ba rá tunk fel sze le tel te a
tor tát, amit a szol no ki Zagy va cuk rász da
ve ze tõ je, Szat má ri Im re aján lott fel, láb toll- 
lab da be mu ta tót tar tot tak a láb tol la zók.
Ré gi óvo dá sa ink nagy ügyes ség gel ke zel -
ték a lab dát, majd, ta nít gat ták az óvo dá -
so kat is.

Ez után a csa lá dok sza bad já ték kal töl -
töt ték el a hát ra le võ idõt, ami elég rö vid -
nek bi zo nyult, hi szen min den ki na -
gyon-na gyon jól érez te ma gát, de kez -
dõd tek a te rem fo ci baj nok ság mér kõ zé -
sei.

Kocza Adrienn és Kocza Gergõ koncertje
(Fotó: Mérész Bernadett)

Nász Imre és Fodor Gábor
(Fotó: Mérész Bernadett)

A középiskolások mûsora
(Fotó: Mérész Bernadett)



A HIT ÉVE ELÉ

Szent atyánk, XVI. Be ne dek pá pa
2010 ok tó be ré ben hir det te meg a Hit
Évét, amely 2012. ok tó ber 11-tõl 2013.
no vem ber 24-ig, Krisz tus ki rály ün ne -
pé ig tart. A 2012. ok tó ber 12-es dá tum
egy je les év for du lót ta kar: 50 éve, 1962.
ok tó ber 11-én nyi tot ta meg XXIII. Já -
nos pá pa Ró má ban a II. Va ti ká ni Egye -
te mes Zsi na tot (ezen a vi lág ka to li kus
püs pö kei, mint egy három ezren vet tek 
részt, és 1965. de cem ber 7-én ért vé get,
úgy, hogy ál ta lá ban – az el sõ évet le szá -
mít va – éven te egy ta va szi és egy õszi
ülést tar tot tak). Két ség te len, hogy ez
az ese mény a ka to li kus egy ház tör té -
ne té ben egye dül ál ló for du ló pon tot je -
len tett. Az át lag hí võ ezt leg in kább ab -
ban ér zé kel het te, hogy a li tur gia –
amely nek nyel ve ad dig a la tin volt –
ezt kö ve tõ en nem ze ti nyel vû vé vált.
Va ló já ban azon ban en nek a zsi nat nak
sok kal szé le sebb lá tó kö rû volt a prob -
lé ma fel ve té se. Kü lö nö sen a Ga u di um
et spes (Öröm és re mény) kez de tû zsi -
na ti do ku men tum (al cí me: Az Egy ház
a mai vi lág ban) vál tott ki nagy vissz -
han got. De je len tõs kez de mé nye zé se -
ket in dí tott el a zsi nat a kü lön bö zõ ke -
resz tény és nem ke resz tény val lá sok -
kal va ló kap cso lat fel vé tel te rén is. A
zsi nat be fe je zé se VI. Pál pá pa ne vé hez
fû zõ dik, a ha tá ro za tok élet té vál tá sa
pe dig rész ben az õ ne vé hez, na gyobb
rész ben pe dig Bol dog II. Já nos Pál ne -
vé hez. De a fo lya mat még ma is tart.
Ma gam ab ban a ke gye lem ben ré sze -
sül het tem, hogy a zsi nat elõtt egy év -
vel kezd tem el te o ló gi ai ta nul má nya i -
mat, és a zsi nat utá ni év ben szen tel tek
pap pá.

A Hit Évé nek cél ki tû zé se nem pusz -
tán egy em lé ke zé si év, ha nem en nél
sok kal fon to sabb: az, hogy a mai kor
re mény vesz tett em be ré nek fel kí nál ja
a krisz tu si hit szép sé gét és ere jét.

Ok tó be rig, és azt kö ve tõ en is eb ben
a té ma kör ben sze ret nék ha von ta
egy-egy cik kel a ked ves Ol va sók hoz
szól ni. Ké rem, fo gad ják bi za lom mal.

Miklós János plébános

��
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Tiszaföldvári ven dé ge ink is elé ge det ten hagy ták el a sport csar no kot, s meg ígér ték,

hogy jö võ re is ta lál ko zunk. A tá vo zó gyer me kek ke zé ben vi dá man tán col tak a lég -

göm bök, amik kel ott hon to vább le he tett ját sza ni. Re mél jük, hogy kö zös csa lá di já ték -

ra, moz gás ra si ke rült pél dát, öt le tet ad nunk a Mi ci mac kó sport na pon is. Kö szön jük a

szü lõk nek, ven dé ge ink nek, hogy el jöt tek, és sok–sok gyü mölccsel tá mo gat ták ren dez -

vé nyün ket.

A prog ram tá mo ga tói vol tak: Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség, Zagy va Cuk rász da,

Újszászi 4H egye sü let. A ren dez vény elõ ké szí té sé ben, le bo nyo lí tá sá ban se gít sé günk re 

vol tak, si ke ré hez hoz zá já rul tak: Paróczai Hen ri et ta – Mi ci mac kó, Nád há zi Be at rix –

Tig ris, Ka na las Mer cé desz – Ma lac ka, Viszkok Eri ka – Nyu szi sze re pé ben, Makai Dá ni -

el, Fe hér Já nos, Mol nár Ger gõ, Mol nár Dá ni el, Becskereki Lász ló, Ko vács Ger gõ,

Kanálos Ró bert, Csépány Erik, vá ro si mû ve lõ dé si ház, Tó tok Já nos és Nagy Fe renc.

Köz re mû kö dé sü ket ez úton is kö szön jük. A Mi ci mac kó csa lá di sport nap nem va ló sul -

ha tott vol na meg a ne ve lõ és mun ka tár si kö zös ség együtt mû kö dé se nél kül, ezért sze -

ret ném ki fe jez ni el is me ré se met min den mun ka tár sam nak, in téz mény egy sé günk va -

la mennyi dol go zó já nak, a prog ram fe le lõ sök nek a lel ki is me re tes, odaadó munkáért.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ

Bemelegítés Micimackóval
(Fotó: Farkas Róbertné)

Mindenki tornázott
(Fotó: Farkas Róbertné)
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Edzésben a csapat

Ja nu ár 8-án meg kezd te fel ké szü lé sét
lab da rú gócsa pa tunk. He ti négy edzés sel
(2 te rem ben, 2 sza bad ban) ké szü lünk a ta -
va szi foly ta tás ra. A Gu lyás Zsolt ál tal di ri -
gált edzé se ken rend sze re sen 12-14 fõ vesz 
részt, amely biz ta tó nak tû nik az õszi sze -
zon hoz ké pest. Fel ké szü lé si mér kõ zést
egy elõ re még nem ját szot tunk, de ha ma -
ro san pá lyá ra lép csa pa tunk. Ami a já té -
kos moz gást il le ti, már el dõlt, hogy a négy 
jász be ré nyi kö zül mind össze Oláh Ta más
ma radt meg hír mon dó nak. Ba logh Zol tán,
Móczó Nor bert és Pomázi Ta más más hol
foly tat ják pá lya fu tá su kat. Az ér ke zõk
név so ra vi szont hosszabb. Úgy néz ki,
hogy fél éves tápiógyörgyei ki té rõ után
vissza tér csa pa tunk hoz Sipos Zsolt. Új ra
edzés be áll tak ko ráb ban éve kig fut bal lo -
zó újszásziak, mint Szarvák Nor bert, Se bõk
Ro land, Gyõrfi Ri chárd, va la mint a térd sé -
rü lés bõl fel épü lõ Var ga Krisz ti án. Kis pi he -
nõ után új ra edz Rézsó Ta más, va la mint 2
és fél éves ki ha gyás után új rakezd te
Czapkó Ró bert is. Mivel az átigazolási
idõszak február végéig tart, minden
bizonnyal lesz még változás a keretben.

Szurmai Tibor

Bajnokok vacsorája

Ja nu ár 12-én a ha gyo má nyos bajnokok
va cso rá ján ér té kel ték a 2011. évet az
Újszászi VVSE láb toll-lab dá zói, amely re a 
har minc két baj no ki és a nyolc és fél nem -
zet kö zi baj no ki cí met ki ví vó negy ven egy
ver seny zõ ka pott meg hí vást. Raj tuk kí vül 
je len vol tak a szak osz tály azon fel nõtt és
if jú sá gi tag jai is, akik tõl 2012-ben jó ered -
mé nyek vár ha tók.

Rö vid be ve ze tõ után Fe hér Já nos kö -
szön töt te a baj no ko kat. 2011-ben az
Újszászi VVSE ver seny zõi ti zen hét di ák -
olim pi ai baj no ki cí met nyer tek iskolájuk
részére.

Di ák olim pi ai baj no kok:

Ál ta lá nos is ko lá sok
Barta Mar tin, Csépány Erik, Far kas Ba -

lázs
Csépány Erik
Csák Vi vi en, Hornyák Er zsé bet, Ézsiás

Fan ni
Ágo tai Oli vér, Baláti Már ton, Kö kény

Zsolt, Mol nár Kris tóf
Becskereki Ni ko lett, Tû ri Ale xand ra,

Oszlányi Mer cé desz
Oszlányi Mer cé desz

Kö zép is ko lás ok
Nagy Lász ló
Bata Krisz ti na, Kaszonyi Vik tó ria, Ko -

vács Gab ri el la
Tóth Vi rág
Kö böl Áron, Pe tõ Ti bor, Tóth Ger gõ
Harsányi Zol tán

Gu lyás Ad ri enn, Gyurcsányi Krisz ti na,
Ha lász Lil la, Kur di Krisz ti na

Ézsiás Kit ti
Herczeg Gá bor, Ko vács Ba lázs, Szûcs

Ger gely
Herczeg Gá bor
Barta Pet ra, Hol ló An na, Gaz dag Vik tó -

ria
Eperjessy Zsó fia.

Az Újszászi VVSE ver seny zõi 2011-ben 
há rom fel nõtt, négy if jú sá gi, két ser dü lõ,
egy gyer mek és öt sze ni or or szá gos baj -
no ki, va la mint nyolc és fél nem zet kö zi
baj no ki cí met nyer tek. (Var ga Frida a né -
met David Zentarraval nyert.)

Fel nõtt baj no kok: 
Tóth Gá bor
Eperjessy Zsó fia, Ézsiás Kit ti, Makai

Gréta
Ézsiás Kit ti, Makai Gréta
If jú sá gi baj no kok: 
Harsányi Zol tán, Kö böl Áron, Tóth Ger -

gõ
Tóth Ger gõ
Gu lyás Ad ri enn, Joó Anett, Vá gó Hen ri -

ett
Vá gó Hen ri ett

Ser dü lõ baj no kok:
Oszlányi Mer cé desz
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Edzés a tornacsarnokban
(Fotó: Fehér János)

Bajnokok
(Fotó: Fehér János)



Becskereki Ni ko lett, Oszlányi Mer cé -
desz, Tû ri Ale xand ra

Gyer mek baj no kok:
Csák Vi vi en, Far kas Lil la, Hornyák Er -

zsé bet

Sze ni or baj nok:
Fe hér Já nos
Ézsiásné Ma jor Mag dol na, Nagy

Zoltánné, Tóth Lászlóné
Ézsiásné Ma jor Mag dol na, Nagy

Zoltánné
Nagy Zoltánné
Tóth Lászlóné

Nem zet kö zi baj no kok:
Hungarian Open gyõz te sek
Barta Fe renc, Herczeg Gá bor, Szûcs Ger -

gely, Tóth Gá bor
Tóth Gá bor
Ágos ton Re be ka, Ézisás Kit ti, Joó Anett,

Makai Gréta

Austrian Open gyõz te sek:
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor
Ézsiás Kit ti, Makai Gréta
Tóth Gá bor, Makai Gréta
Joó Anett, Var ga Frida
David Zentarra, Var ga Frida

German Open gyõz tes:
Tóth Gá bor

A baj no kok kö szön té se után a 2012. év
fon tos ese mé nye i rõl esett szó, a feb ru ár ban
kez dõ dõ vá lo ga tó és rang lis ta ver se nyek rõl 
és a ta va szi idõ szak di ák olim pi ai ese mé -
nye i rõl. A be szél ge tés után a je len le võk el -
fo gyasz tot ták a Tóth Ist ván ál tal fõ zött íz le -
tes láb toll-lab dás to kányt. Az össze jö ve tel
Tóth Ger gõ gi tá ro zá sá val zá rult.

Az elsõ lábtoll-labda 
verseny Dunakeszin

Sport ág tör té ne ti ese mény zaj lott ja nu ár 
29-én Du na ke szin, a Szé che nyi Ist ván Ál -
ta lá nos Is ko la tor na ter mé ben. Vá gó Zol tán
test ne ve lõ ta nár az el múlt év ok tó be ré -
ben el kez dett edzé sek után meg ren dez te
az el sõ du na ke szi láb toll-lab da ver senyt,
amely re az Újszászi VVSE gyer mek és
ser dü lõ ver seny zõ it hív ta meg el len fél -
nek. A két csa pat a láb toll-lab dá zás több
for má já ban is meg mér kõ zött. A nagy in -
di án já ték kal kez dõ dött a ver seny. A dön -
tõ ben az újszászi Far kas Ba lázs nyert klub -
tár sa, Zele Ri chárd el len. A dunakesziek
kö zül Kontic Mi lán volt leg to vább ver -
seny ben. Utá na a de ká zó ver seny kö vet -
ke zett, amely ben 91 rú gás sal Mol nár Ger -
gõ (Újszászi VVSE) bi zo nyult a leg jobb -
nak. 2. Zele Ri chárd (Újszász) 89, Far kas
Ba lázs (Újszász) 80, Ko vács Ger gõ
(Újszász) 79, 5. Bábosik Ádám (Újszász) 66, 
6. Herjeczki Kris tóf (Du na ke szi) 64.

A já té kok után két kor cso port ban
meg kez dõ dött a ver seny. A részt ve võk
hár mas ban, pá ros ban és egyé ni ben mér -
kõz tek meg egy más sal. Egy elõ re még az
újszásziak bi zo nyul tak jobb nak, de Sza bó

Nor man ré vén már a dunakesziek is
bizonyították tehetségüket.

Ered mé nyek:
Gyer mek kor cso port
Hár mas: 1. Mol nár Ger gõ, Ko vács Ger -

gõ, Var ga Kár oly Krisz ti án, 2. Mol nár Dá -
ni el, Ko vács Már ton, Németh Márk

Pá ros: 1. Mol nár Dá ni el, Mol nár Ger -
gõ, 2. Ko vács Ger gõ, Var ga Kár oly Krisz ti -
án, 3. Ko vács Már ton, Né meth Márk.

Egyé ni: 1. Mol nár Ger gõ, 2. Ko vács
Ger gõ, 3. Var ga Kár oly Krisz ti án és Mol -
nár Dániel

Ser dü lõk
Hár mas: 1. Bábosik Ádám, Fa ra gó Ró -

bert, Far kas Ba lázs, Zele Ri chárd, 2.
Herjeczki Kris tóf, Sza bó Nor man,
Szendrei Zsolt, Szuhárszki Márk (Du na -

ke szi), 3. And ris Ben ce, Kontic Mi lán,
Sán dor So ma (Dunakeszi)

Pá ros: 1. Far kas Ba lázs, Zele Ri chárd, 2. 
Bábosik Ádám, Fa ra gó Ró bert, 3. Kontic
Mi lán, Szendrei Zsolt (Du na ke szi)

Egyé ni: 1. Zele Ri chárd, 2. Bábosik
Ádám, 3. Far kas Ba lázs és Sza bó Nor man
(Du na ke szi)

Jól együtt mû köd tek a ver seny zõk a
be fe je zõ ba rát ság pá ros ban, ahol a pá rok -
ban egy du na ke szi és egy újszászi ját szott 
együtt. A gyõ zel met a Bábosik Ádám
(Újszász), Szuhárszki Márk (Du na ke szi)
duó sze rez te meg. 2. Ba logh Dá ni el (Du -
na ke szi), Ko vács Ger gõ (Újszász), 3. Ko -
vács Már ton (Újszász), Sán dor So ma (Du -
na ke szi) és Far kas Ba lázs (Újszász),
Szendrei Zsolt (Dunakeszi).
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Barátság páros. Balogh Dániel (Dunakeszi) és Kovács Gergõ (Újszász)
(Fotó: Fehér János)

Az új generáció
(Fotó: Fehér János)
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Tollaslabda 
Há rom ver se nyen vet tek részt ja nu ár ban
a tol las lab dá zást ked ve lõ di á kok. A Vö -
rös mar ty Tol las lab da Baj nok sá gon kezd -
tek, majd a me gyei di ák olim pi án foly tat -
ták, a leg job bak pe dig a Sze ge den ren de -
zett te rü le ti dön tõ re is el ju tot tak.

43 ta nu ló vett részt a ja nu ár 13-án és
19-én meg ren de zett Vö rös mar ty Tol las -
lab da Baj nok sá gon. A kor cso por tos baj -
no kok: Vidák Armand, Kanálos Renátó, Csák 
Vi vi en, Bérczes Ró bert, Tû ri Ale xand ra és
Kanálos Ró bert. A kor cso port ok 1-4. he lye -
zett jei to vább ju tot tak a ja nu ár 22-i me -
gyei dön tõ be.

Megyei Diákolimpia

Ja nu ár 22-én ti zen ne gye dik al ka lom -
mal adott ott hont a Jász-Nagykun- Szol -
nok me gyei Tol las lab da Di ák olim pi á nak
az újszászi tor na csar nok, ame lyen 20 is -
ko la 95 ta nu ló ja lé pett pá lyá ra. Jól sze re -
pel tek a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la ta nu lói. Bor sos Vik tó ria és Bérczes Ró -
bert el sõ, Ba kó Zsolt, Becskereki Lász ló, Csák
Vi vi en, Kanálos Ró bert, Tû ri Ale xand ra és
Zsákai Mi lán har ma dik he lye zést ért el
kor cso port já ban, és jutott tovább a január
28-i szegedi területi döntõbe.

Ered mé nyek:

III. kor cso port
Le ány egyé ni (12): 1. Bor sos Vik tó ria,

3. Csák Vi vi en, 7. He ge dûs Eme se, 9. Kiss
Csen ge, 10. Bolyós Li li á na, 11. Mol nár Bi -
an ka, 12. Nagy Ildikó.

Fiú egyé ni: 3. Becskereki Lász ló, 5. Ko -
vács Ger gõ, 6. Kanálos II: Ró bert, 7.
Kanálos Renátó, 8. Csépány Erik, 9. Se res
Zsolt.

IV. kor cso port
Le ány egyé ni (9): 3. Tû ri Ale xand ra, 5.

Fü löp Áldáska, 6. Ta más Be á ta, 7.
Hornyák Er zsé bet, Szacskó Ágota.

Fiú egyé ni (8): 1. Bérczes Ró bert, 3.
Zsákai Mi lán és Ba kó Zsolt, 7. Kenyó
Márk, 8. Bolyós Jó zsef. 

V. kor cso port
Le ány egyé ni (12): 11. Barta Bet ti na

(UGSZI), 12. Ba logh Ni ko lett (UGSZI)

Fiú egyé ni (11): 3. Kanálos Ró bert, 9.
Kanálos Júlió (UGSZI), 11. Raffael Csa ba.

Te rü le ti dön tõ
Ja nu ár 29-én Sze ge den ren dez ték a

Tol las lab da Di ák olim pia „B ka te gó ria”
Dél-al föl di Te rü le ti Dön tõ jét, ame lyen
Bács-Kis kun, Bé kés, Csong rád és
Jász-Nagykun-Szolnok me gye leg jobb

ver seny zõi vet tek részt. A te rü le ti dön tõn
hét ta nu ló kép vi sel te a Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko lát. Leg ered mé nye -
seb ben Bor sos Vik tó ria sze re pelt, aki a III.
kor cso port ban má so dik he lye zést ért el.
Vik tó ria mind há rom el len fe lét le gyõz ve,
cso port el sõ ként ju tott az elõ dön tõ be,
ahol Far kas Vik tó ria el len nyert 21-14-re. A
dön tõt a sze ge di Kajtár Pan na el len
21-12-re el ve szí tet te. Csák Vi vi en a cso -
port mér kõ zé sek so rán há rom ve re sé get
szen ve dett, és nem ju tott to vább. Ha son -
ló an sze re pelt a IV. kor cso port ban Tû ri
Ale xand ra. A IV. kor cso por tos fi úk se lej te -
zõ it Zsákai Mi lán és Bérczes Ró bert egy-egy
gyõ ze lem mel és két-két ve re ség gel zár ta.
Nem ju tot tak to vább. Ba kó Zsolt két gyõ -
ze lem és egy ve re ség után ére mért játsz -
ha tott, de 21-7-re ki ka pott Ba log Dé nes tõl.
Az V. kor cso port ban Kanálos Ró bert nek
voltak éremszerzési esélyei, de nem tudta 
megismételni a megyei döntõn nyújtott
játékát.
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A Vörösmarty Mihály Általános Iskola tollaslabdázói
(Fotó: Fehér János)

Borsos Viktória
Elsõ helyezés a megyei, második a területi bajnokságon

(Fotó: Fehér János)



Városi
teremlabdarúgó

bajnokság

18. VTB

VII. for du ló 2012. ja nu ár 7.

Já ték ve ze tõ: Fe ke te Ti bor

Orange – Build & Job 5-3 (3-2)
Gól lö võk: Dó ra Ákos 2, Szurmai Ti bor

1, Ve res Zol tán 1, Zsigray Csa ba 1. ill. Far -
kas Gá bor 1, Ko vács György 1, Zsákai
János 1.

A várt nál ne he zebb Orange gyõ ze lem.

B13 – AS Coma 7-5 (4-0)
Gól lö võk: Bózsó Ben ce 2, Szi ta Já nos 2,

Cseh Gyu la 2, Lécz Zol tán 1. ill. Barta Ta -
más 1, Bódi Pé ter 1, Il lés And rás 1, Se res
Sán dor 1, Var ga Dávid 1.

A II. fél idõ ben sé rü lé sek mi att el fo -
gyott a B13.

Ke se lyûk – Ré gi Csi bé szek 9-4 (4-2)
Gól lö võk: Lé vai Nor bert 3, Sipos Zsolt

2, Szûcs Jó zsef 2, Czapkó Ró bert 1,
Szarvák Nor bert 1. ill. Csi kós Je nõ 3, Suki
Lász ló 1.

Lé vai Nor bert volt a Ke se lyûk nye rõ
em be re. Jól sem le ge sí tet te a Ré gi Csi bé -
szek leg jobb ját, Czibak Ti bort és há rom
gólt is rúgott.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos 

Úttörõpark-Real Spedíció – Bervill 8-3
(3-0)
Gól lö võk: Tóth Ta más 4, Bez zeg

László1, dr. Ka to na Kár oly 1, Pomázi Já -
nos 1, Szilvási Fe renc 1. ill. Zanócz Pé ter 2, 
Petrik Péter 1.

4-0-nál meg tor pant a Real – 4-2-re fel -
jött a Bervill –, de a vé gén Tóth Ta más gól -
ja i val biz to san nyert.

FC Le gen dák – All Star 16-4 (8-2)
Gól lö võk: Far kas Gá bor 5, Mérész Zol -

tán 4, Csernus Csa ba 3, Nagy Gá bor 2, Vi -
o la Kál mán 2. ill. Bí ró Ádám 2, Berényi
Kál mán 1, Tú ri Tamás 1.

A mér kõ zés vé gé re össze csuk lott az
All Star, és az FC Le gen dák könnye dén
rúg ta az el sõ hely hez szük sé ges gólokat.

Vatos Locos – Ifi 9-3 (5-0)
Gól lö võk: Ru bint Ádám 5, Se bõk Ro -

land 3, Var ga Fe renc 1. ill. Szarvák Krisz ti -
án 2, Fe ke te Tamás 1. 

Az ál mo san ját szó Ifi el len meg sze rez -
te har ma dik gyõ zel mét a jól ját szó Vatos
Locos.

VIII. for du ló 2012. ja nu ár 14.

Já ték ve ze tõ: Tóth Pál

Ifi – All Star 7-3 (2-0)
Gól lö võk: Szarvák Krisz ti án 4, Fe ke te

Ta más 3. ill. Bí ró Ádám 3. 
A két pont nél kü li csa pat mér kõ zé sén

kö zel húsz per cig nem esett gól. Utá na
könnyen nyert az Ifi.

Ke se lyûk – Orange 7-4 (2-2)
Gól lö võk: Lé vai Nor bert 2, Sipos Zsolt

2, Konka Ta más 1, Szarvák Nor bert 1,
Kaló Zsolt ön gól 1. ill. Dó ra Ákos 2, Kaló
Zsolt 1, Zsigray Csa ba 1.

4-2-es Orange ve ze tés rõl for dí tot tak a
Ke se lyûk.

B13 – Build & Job 14-6 (7-3)
Gól lö võk: Gódor Zol tán 9, Cseh Gyu la

2, Szi ta Já nos 2, Kövesdi Zol tán 1. ill.
Markóth Zol tán 3, Ko vács György 2, La -
ka tos Lajos 1.

Fö lé nye sen nyert a B13 a két szol no ki
csa pat ta lál ko zó ján.

FC Le gen dák – Úttörõpark-Real
Spedíció 3-2 (2-2)
Gól lö võk: Csernus Csa ba 1, Far kas Gá -

bor 1, Vi o la Kál mán 1. ill. Bocsik Lász ló 1,
dr. Ka to na Károly 1.

Iz gal mas, nagy ira mú mér kõ zé sen
nyert az FC Le gen dák. A gyõz tes gólt a II.
fél idõ 3. per cé ben Csernus Csa ba rúg ta,
aki a mér kõ zés vé gén meg sé rült. Szá má ra 
be fe je zõ dött a bajnokság.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

AS Coma – Bervill 10—7 (6-5)
Gól lö võk: Bódi Pé ter 3, Il lés And rás 2,

Se res Sán dor 2, Var ga Dá vid 2, Var ga Ta -
más 1, ill. Nagy Ist ván 3, Zanócz Pé ter 2,
Ju hász And rás 1, Szûcs Zsolt 1. 

Ki egyen lí tett já ték után a vé gén dõlt el
az AS Coma ja vá ra a mér kõ zés.

Ré gi Csi bé szek – Vatos Locos ké sõbb re 
ha laszt va

IX. for du ló 2012. ja nu ár 15.

Já ték ve ze tõ: Markóth Ist ván 

Ke se lyûk – AS Coma 12-6 (6-5)
Gól lö võk: Konka Ta más 4, Szûcs Jó zsef 

4, Sipos Zsolt 2, Ma jor László1, Szarvák
Nor bert 1. ill. Bódi Pé ter 2, Il lés And rás 2,
Var ga Dá vid 2. 

A II. fél idõ ben már az tör tént, amit a
Ke se lyûk akar tak.

Ré gi Csi bé szek – Bervill 12-6 (4-3)
Gól lö võk: Czibak Ti bor 3, Csi kós Je nõ

3, Suki Lász ló 3, Puzsoma Jó zsef 2, Suki
Lász ló Rü csök 1. ill. Ju hász And rás 2,
Petrik Pé ter 2, Rabnecz István 2.
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Ifi – AS Coma
(Fotó: Fehér János)

Keselyûk – Vatos Locos
(Fotó: Fehér János)
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Szo ros el sõ fél idõ után a több cse ré vel
és na gyobb lö võ erõ vel ren del ke zõ Ré gi
Csi bé szek nyertek.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Build & Job – All Star 6-0 (já ték nél kül)
Nem állt kis az All Star.

FC Le gen dák – Ifi 8-4 (5-2)
Gól lö võk: Gyõrfi Ri chárd 3, Far kas Gá -

bor 2, Konka Csa ba 2, Nagy Gá bor 1. ill.
Fe ke te Ta más 2, Ágos ton Kris tóf 1, Ju hász
Márk 1.

Az Ifi két szer is ve ze tett.

Vatos Locos – Úttörõpark-Real Spedició 
7-5 (3-2)
Gól lö võk: Mol nár And rás 4, Se bõk Ro -

land 1, Tóth Csa ba 1, Var ga Pé ter 1. ill. dr.
Ka to na Károly2, Szilvási Fe renc 2, Bocsik
László 1.

A for du ló és a baj nok ság ed di gi leg na -
gyobb meg le pe té se a Vatos Locos vá rat -
lan, de meg ér de melt gyõzelme.

X. for du ló 2012. ja nu ár 21.

Já ték ve ze tõ: Mol nár Jó zsef

Ré gi Csi bé szek – Vatos Locos 14-11
(7-6)
Gól lö võk: Suki Lász ló 5, Czibak Ti bor

3, Puzsoma Jó zsef 3, Suké Zsig mond 2,
Csi kós Je nõ 1. ill. Var ga Fe renc 6, Mol nár
András 5.

A 8. for du ló ból ha lasz tott mér kõ zé sen
nem tud ta meg is mé tel ni elõ zõ for du ló be -
li jó já té kát a Vatos Locos. A Ré gi Csi bé -
szek be biz to sí tot ták helyüket a
felsõházban.

Já ték ve ze tõ: Var ga Sán dor

Ke se lyûk – Úttörõpark-Real Spedíció
11-5 
Gól lö võk: Szarvák Nor bert 3, Lé vai

Nor bert 2, Szûcs Jó zsef 2, Csá bi Lász ló 1,
Ma jor Lász ló 1, Rézsó Ta más 1, Sipos
Zsolt 1. ill. dr. Ka to na Kár oly 3, Szilvási
Ferenc 2. 

El ma radt a várt nagy mér kõ zés. Nem
volt ka pu sa a Realnak.

Ré gi Csi bé szek – B13 7-6 (4-4)
Gól lö võk: Puzsoma Jó zsef 2, Csi kós Je -

nõ 1, Suké Zsolt 1, Suki Bé la 1, Suki Lász ló 
1, Suki Lász ló Prü csök 1. ill. Gódor Ti bor
3, Szi ta János 3.

Do bo gós he lyen a Ré gi Csi bé szek.

FC Le gen dák – Build & Job 12-7 (6-4)
Gól lö võk: Vi o la Kál mán 5, Far kas Gá -

bor 4, Konka Csa ba 2, Gyõrfi Ri chárd 1. ill. 
Markóth Zol tán 3, Pol gár Ró bert 2, Far kas 
Vil mos 1, Ko vács György1.

Ne he zen ad ta meg ma gát a jól ját szó
Build & Job.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Orange – AS Coma 13-3 (9-1)
Gól lö võk: Bur ka Ger gõ 3, Dó ra Ákos 3,

Zanócz Bé la 3, Hartyányi Dá ni el 1, Kaló
Zsolt 1, Szádeczki Zol tán 1, Ve res Zol tán
1. ill. Barta Ta más 1, Il lés And rás 1, Var ga
Tamás 1. 

Nagy Orange fö lény.

Bervill – Ifi 7-4 (3-2)
Gól lö võk: Fe ke te Ta más 3, Szarvák

Krisz ti án 2, Ju hász Márk 1, Kaló Zol tán 1.
ill. Petrik Pé ter 3, Rabnecz Ist ván 1.

Az Ifi meg sze rez te má so dik gyõ zel -
mét. Egy más el len ját szot tak a Ju hász test -
vé rek, And rás és Márk. Márk gyõzött.

Vatos Lacos – All Star 24-0 (10-0)
Gól lö võk: Mol nár And rás 6, Var ga Fe -

renc 5, Var ga Már ton 5, Szil ágyi Krisz ti án
4, Var ga Pé ter 2, Tóth Csa ba 1, Zrupkó
Béla 1.

Csa pat osz la tó ve re ség.

XI. for du ló 2012. ja nu ár 28.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Orange – Bervill 11-3 (6-1)
Gól lö võk: Zsigray Csa ba 4, Hartyányi

Dá ni el 2, Kaló Zsolt 2, Bur ka Ger gõ 1, Ve -
res Zol tán 1, Zanócz Bé la 1. ill. Rabnecz
Ist ván 2, Ju hász András 1.

18 per cig egyen ran gú el len fél volt a
Bervill. Utá na be in dult az Orange gól -
gyár tás.

Ifi – Build & Job 4-4 (1-3)
Gól lö võk: Szarvák Krisz ti án 2, Fe ke te

Ta más 1, Var ga Mar tin 1. ill. Pol gár Vik tor 
2, Far kas Gá bor 1. Far kas Vilmos 1.

II. fél idei jó já té ká val pon tot ra bolt az
Ifi.

Úttörõpark-Real Spedíció – All Star 24-5 
(10-2)
Gól lö võk: Szilvási Fe renc 16, Bez zeg

Lász ló 3, Bez zeg Ben ce 3, Tóth Ta más 2.
ill. Berényi Kál mán 2, Bí ró Ár pád 2, Nagy
Ádám 1.

Gól pa rá dé az All Star bú csú mér kõ zé -
sén.

Já ték ve ze tõ: Sze ke res Zsolt

Ke se lyûk – B13 8-2 (4-0)
Gól lö võk: Konka Ta más 2, Sipos Zsolt

2, Csá bi Lász ló 1, Lé vai Nor bert 1, Ma jor
Lász ló 1, Rézsó Ta más 1. ill. Cseh Gyu la 1,
Gódor Zol tán 1. 

A szer ve zet ten ját szó Ke se lyûk ma ga -
biz tos gyõ zel met arattak.

FC Le gen dák – Ré gi Csi bé szek 9-5 (5-1)
Gól lö võk: Far kas Gá bor 2, Mérész Zol -

tán 2, Vi o la Kál mán 2, An tal Elem ér 1,
Konka Csa ba 1, Nagy Gá bor 1. ill. Csi kós
Je nõ 4, Czibak Tibor 1.

Vé gig meg õriz te az I. fél idõ ben szép
össz já ték ok ból szer zett je len tõs elõ nyét a
FC Le gen dák. A jászladányiak tá vo li lö -
vé sek kel próbálkoztak.

Vatos Locos – AS Coma 8-2 (2-0)
Gól lö võk: Mol nár And rás 5, Szil ágyi

Krisz ti án 3. ill. Ta ní tó Zol tán 1, Var ga
Tamás 1. 

Az alap sza kasz utol só mér kõ zé sét a
tech ni kás Vatos Locos nyer te.

Be fe je zõ dött a 11 for du lós alap sza -
kasz. Feb ru ár ban a rá ját szás ban foly tat ják 
a csa pa tok. Az alap sza kasz 1-6. he lye zett -
jei a „fel sõ ház ban” az ér me kért és a ser le -
ge kért, a 7-11. he lye zet tek pe dig az „al só -
ház ban”a to váb bi he lye zés ékért mér kõz -
nek. A sok gólt ka pott 12. he lye zett
jászladányi All Star nem ne ve zett a
rájátszásra.

A 18. Vá ro si Te rem lab da rú gó Baj nok ság
ál lá sa a XI. for du ló után

1. Keselyûk 11 10 1 – 104-40 +64 31
2.FC Leg. 11 10 1 – 103-42 +61 31

3. Orange 10 7 1 2 92-43 +49 22
4. Úttör.-R S. 11 7 1 3 95-60 +35 22
5. Régi Csib. 11 7 – 4 99-85 +14 21
6. B13 10 6 – 4 83-56 +27 18
7. Vatos Locos 11 6 – 5 78-69 +9 18
8. Build & Job 11 3 1 6 60-76 –16 10
9. AS Coma 11 3 – 8 62-97 –35 9
10. Ifi 11 2 1 8 43-73 –30 7
11. Bervill 10 1 – 9 50-98 –48 3
12. All Star 10 – –10 37-167 –130 0

A gól lö võ lis ta él cso port ja a XI. for du ló
után (900 gól)

44 gó los: Szilvási Fe renc
29 gó los. Far kas Gá bor (FC Le gen dák)
27 gó los: Czibak Ti bor
25 gó los: Mol nár And rás, Puzsoma Jó -

zsef, Szi ta Já nos
23 gó los: Gódor Ti bor
22 gó los: Csi kós Je nõ
21 gó los: Bódi Pé ter, Vi o la Kál mán
20 gó los: Zsigray Csa ba
19 gó los: Lé vai Nor bert
18 gó los. Dó ra Ákos, Szarvák Nor bert
17 gó los: Bí ró Ádám, Szûcs Jó zsef
16 gó los: Csernus Csa ba, Pol gár Ró bert
15 gó los: Kaló Zsolt
14 gó los: Petrik Pé ter, Szarvák Krisz ti án,

Tóth Ta más
13 gó los: Konka Ta más, Bur ka Ger gõ,

Fe ke te Ta más, dr. Ka to na Kár oly,
Sipos Zsolt, Var ga Fe renc

12 gó los: Lécz Zol tán, Rabnecz Ist ván
11 gó los: Cseh Gyu la, Il lés And rás, Nagy 

Gá bor
10 gó los: Gyõrfi Ri chárd, Suki Lász ló

14. Szenior VTB
V. for du ló ja nu ár 8.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Real Spedíció –Ba rá tok 9-5 (3-2)
Gól lö võk: Ne mes Jó zsef 6, Bez zeg

Lász ló 2, Szilvási Fe renc 1. ill. Stummer
Má tyás 4, Víg Csa ba 1.

Hajduk – Loksi 6-0 (já ték nél kül)
A lét szám hi á nyos vas uta sok csak ba -

rát sá gos mér kõ zést ját szot tak.

VI. for du ló ja nu ár 15.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Ba rá tok – Loksi 16-4 (9-1)
Gól lö võk: Stummer Má tyás 5, Sza bó

Mi hály 4, Hal mi And rás 3, Víg Csa ba 3,
Vígh La jos 1. ill. An tal Elem ér 4.

A Loksi já té ko sai mun ka he lyi el fog -
lalt ság mi att a mér kõ zé sek sor rend jét fel -
cse rél ve két órá val ké sõbb sze ret tek vol na 
ját sza ni, de eh hez a Ba rá tok nem já rul tak
hoz zá. A Loksi két veteránnal állt ki.

Real Spedíció – Hajduk 8-7 (6-4)
Gól lö võk: Ne mes Jó zsef 3, Szi ta Já nos

3, Szilvási Fe renc 2. ill. Gaj dos Ist ván 2,
Gara Lász ló 2, Tiger Lász ló 2, Pe tõ Bé la
öngól 1. 

Há rom gó los hát rány ból tá madt fel a
Hajduk. A le ve gõ ben ló gott az egyen lí tés.

VII. for du ló ja nu ár 22.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
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Ba rá tok – Hajduk 6-5 (1-3)
Gól lö võk: Rácz Vil mos 2, Dá vid Zol tán 

1, Hal mi And rás 1, Sza bó Mi hály 1, Víg
Csa ba 1. ill. Tiger Lász ló 3, Var ga László 2. 

3-0-ra és 5-3-ra is ve ze tett a Hajduk.

Loksi – Real Spedíció 9-7 (6-2)
Gól lö võk: Ma jor Ist ván 4, An tal Elem ér

3, Sza bó Já nos 1, Szûcs Zsolt 1. ill. Bez zeg
Lász ló 2, Far kas Lász ló 1, Ne mes Jó zsef 1,
Pe tõ Bé la 1, Szilvási Fe renc 1. Szi ta Já nos 1.

Vá rat lan ered mény. Oda a Real 100
%-os baj nok sá ga. 6-6-nál Ma jor Ist ván kö -
zép kez dés bõl rú gott nagy gólt.

VIII. for du ló ja nu ár 29.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Ba rá tok – Real Spedíció 5-4 (4-2)
Gól lö võk: Dá vid Zol tán 1, Hal mi And -

rás 1, Stummer Má tyás 1, Sza bó Mi hály 1,
Far kas Lász ló ön gól 1. ill. Ne mes Jó zsef 2,
Szi ta János 2.

Hul lám völgy ben a Real Spedíció.

Loksi – Hajduk 6-3 (4-1)
Gól lö võk: Ma jor Ist ván 4, Szom bat

Zol tán 2. ill. Gara Lász ló 1, Gaj dos Ist ván
1, Tiger Lász ló 1.

Fel tá madt a Loksi.

A 14. Sze ni or Te rem lab da rú gó Baj nok -
ság ál lá sa a VIII. for du ló után 

1. Real Spedíció 8 6 – 2 58-36 +22 18
2. Barátok 8 4 – 4 48-50  –2 12
3. Hajduk 8 3 – 5 37-36  +1 9
4. Loksi 8 3 – 5 38-59 –21 9

A gól lö võ lis ta ál lá sa a VIII. for du ló után
(175 gól)

21 gó los: Ne mes Jó zsef 
14 gó los: Stummer Má tyás
11 gó los: An tal Elem ér, Tiger Lász ló
10 gó los: Sza bó Mi hály
9 gó los: Bez zeg Lász ló, Ma jor Ist ván,

Szilvási Fe renc, Szi ta Já nos, Szom bat
Zol tán

6 gó los: Hal mi And rás, Valkó Zsolt
5 gó los: Víg Csa ba
4 gó los: Dá vid Zol tán, Gara Lász ló, Var -

ga Lász ló, Víg La jos
3 gó los: Gaj dos Ist ván, Nagy At ti la,

Pomázi Já nos, Rácz Vil mos, Vi o la Kál -
mán

2 gó los: Far kas Lász ló, Kol lár Já nos, Pe tõ
Bé la

1 gó los: Bódi Jó zsef, Kár pá ti Zol tán, Kiss
Fe renc, La ki At ti la, Sza bó Já nos, Szûcs
Zsolt

Ön gó los: Pe tõ Bé la 2, Far kas Lász ló

4. Veterán VTB
V. for du ló ja nu ár 8.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Szunnyogók – Vé nek 3-2 (1-1)
Gól lö võk: Gregor Jó zsef 2, Pe tõ La jos

1. ill. Alács Já nos 1, Papp Zol tán 1.
Ke vés gól az új év el sõ mér kõ zé sén.

VI. for du ló ja nu ár 15.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Szunnyogók – Vé nek 6-6 (3-2)
Gól lö võk: Pa go nyi Zol tán 4, Ko vács

Fe renc 1, Szarvák Já nos 1. ill. Ron tó Sán -
dor 3, Alács Já nos 1, Czakó La jos 1, Mol -
nár Béla 1.

Küz del mes pont osz toz ko dás.

VII. for du ló ja nu ár 22.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Szunnyogók – Vé nek 11-6 (7-1)
Gól lö võk: Szarvák Já nos 4, Pa go nyi

Zol tán 3, Gregor Jó zsef 2, Ko vács Fe renc
1, Pe tõ La jos 1. ill. Papp Zol tán 3, Sza bó
Im re 2, Mol nár Béla 1.

Az I. fél idõ sú lyos el vesz té se után a II.
fél idõ már a Vé ne ké volt.

VIII. for du ló ja nu ár 29.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Szunnyogók – Vé nek 10-2 (3-0)
Gól lö võk: Pe tõ La jos 4, Ko vács Fe renc

3, Gregor Jó zsef 1, Pa go nyi Zol tán 1,
Szarvák Já nos 1. ill. Alács Já nos 1, Sza bó
Imre 1.

Ilyen nagy kü lönb ség még nem volt a
két csa pat kö zött.

A 4. Ve te rán Te rem lab da rú gó Baj nok ság
ál lá sa a VIII. for du ló után

1. Szunnyogók 8 6 1 1 57-38 +19 16
2. Vének 8 1 1 6 38-57 –19 4

A gól lö võ lis ta ál lá sa a VIII. for du ló után
(95 gól)

17 gó los: Szarvák Já nos
15 gó los: Gregor Jó zsef
10 gó los: Alács Já nos
8 gó los: Ko vács Fe renc, Pa go nyi Zol tán,

Ron tó Sán dor, Sza bó Im re
7 gó los: Pe tõ La jos
6 gó los: Papp Zol tán
2 gó los: Ka sza Jó zsef, Mol nár Bé la, Tóth

Im re
1 gó los: Czakó La jos, Nagy Gá bor.

26 2012. február

ÚJSZÁSZI HÍRADÓSPORT

Real Spedíció – Loksi
(Fotó: Fehér János)

Hajduk – Barátok
(Fotó: Fehér János)
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Emlékezés
He lyes bí tés:

Az Újszászi Hír adó ja nu á ri szá má ban 
té ve sen kö zöl tük a fo tót, ezért el né zést
kérünk.

HEGEDÛS JÁNOSNÉ
született Bóta Ilona 
halálának 
20. évfordulója

és fér je

HEGEDÛS JÁNOS ha lá lá nak
14. év for du ló ja al kal má ból

 „Meg pi hen ni tér te tek,
hol nincs több fáj da lom,
de szí vünk ben itt él tek,
mert hi á nyoz tok na gyon.”

Fá jó szív vel em lé ke zik:

Lányotok Marika,
fiatok János, vejetek Béla

BÁLINT GÉZA 
születésének 70., 
halálának 
2. évfordulójára

„És érez tem, hogy dob ban a szí vem,
s avar ra-lé põ vágy ra lel ke sül,
Akit ke res tem, nem ta lál tam:
hát el in dul tam egye dül.”

Szeretettel gondol rá családja

CSÁK BÉLÁNÉ 
szül. Menkó Erzsébet 
halálának 
10. évfordulójára

„Ha em le get tek, köz te tek le szek,
de fáj, ha lá tom könnye te ket.
Ha rám gon dol tok, mo so lyog ja tok,
em lé kem így ál dás lesz raj ta tok.

Szeretõ férjed és családod

NÉMETH JÓZSEF halálának
6. évfordulójára

Egy be teg ség meg öl te szí ve det,
Mely ben nem volt más, csak sze re tet.
Pi henj, pi henj a csen des hant alatt,
Ad ja meg a vi lág, ami vel az élet adós ma radt.

Szeretõ gyermekei és családjaik

Fájó szívvel emlékezünk
DOMBAI ANDRÁSNÉ sz. Kecskés
Ilona halálának 6. évfordulóján

Nõ nek az ár nyak, s ahogy
fogy nak az es ték,
Úgy fáj egy re job ban,
hogy min den csak em lék.
A te szí ved nem fáj,
de a mi énk vér zik,
Mert a fáj dal mat csak az élõk ér zik.

Szeretõ férjed, fiad, lányaid,
vejeid, unokáid, édesanyád,

testvéred és családja

ELEKES BÉLA 
halálának
1. évfordulójára

So ha sem hal vá nyul
szí vünk ben em lé ked,
So ha sem szû nik meg
Lel künk gyá sza érted.

Szeretõ családod

JAKUS LÁSZLÓ halálának
7. évfordulójára

Ál mod tál egy öreg kort,
cso dá sat és szé pet,
de a ke gyet len ha lál
min dent össze té pett.
Öröm volt, hogy él tél,
és min den kit sze ret tél,
ne künk nem is hal tál meg,
csak álmodni mentél.

Szeretõ feleséged, lányod,
vejed és unokáid

Fájó szívvel emlékezünk
KANYARÓ JÓZSEF halálának
5. évfordulójára

Míg köz tünk vol tál,
mi na gyon sze ret tünk,
Hi ány zol ne künk,
so ha nem fe le dünk.

Szeretõ fia, menye, unokái és
dédunokái

Fájó szívvel 
emlékezünk
NAGY FLÓRIÁN 
halálának 
5. évfordulójára

„Olyan csend van itt nél kü led,
hogy szin te hal la ni,
amit utol já ra akar tál mon da ni.
Az õ szí ve meg pi hent, a mi énk vér zik,
A ha lál fáj dal mát csak az élõk ér zik.”

Felesége, lánya, veje, fia, menye,
unokái és dédunokái

MIKLÓS LÁSZLÓ halálának
3. évfordulójára

„Szo mo rú az út, mely sí rod hoz ve zet,
Hol meg pi hent drá ga apai szí ved.
Sze ret nénk kí ván ni Ne ked jó éj sza kát,
Ál modd az ál mok leg éde sebb ál mát.
S ha fel jön a Hold, az éj sza ka ván do ra,
Vi gyáz zon rád az ég legszebb csillaga.”

Fá jó szív vel em lé ke zik:

Feleséged, lányod, vejed és unokád

Fájó szívvel 
emlékezünk
SZIRÁKI KÁROLY 
halálának 
13. évfordulójára

„Ne fáj jon nek tek, hogy már nem va gyok,
hi szen nap ként az égen nek tek ra gyo gok!
Ha szép idõ van, s kék az ég,
jus son esze tek be sok szép em lék.
Ha rám gon dol tok, so ha ne sír ja tok,
in kább a szép dol go kon ka cag ja tok!
Ha te li hold van, az ér te tek ra gyog,
s azt je len ti, hogy bol dog va gyok.
Ha hul ló csil lag száll az éj fé li égen,
ak kor mond ja tok egy imát ér tem!
Én is imát mon dok majd ér te tek,
hogy bol dog le hes sen szí ve tek.
Ha rám gon dol tok, so ha ne sír ja tok,
hi szen szí ve tek ben jó he lyen va gyok.”

Kí vá nunk ne ked jó éj sza kát,
ál modd az ál mok leg éde sebb ál mát.
S ha fel jön a Hold, az éj sza ka ván do ra,
Vi gyáz zon Rád az ég leg szebb csil la ga.

Szeretõ feleséged, lányaid, vejeid,
unokáid, unokamenyeid,

unokavejeid, és a dédunokáid

Fájó szívvel emlékezünk
drága szüleink:
TOLVAJ FERENCNÉ Dékány Erzsébet
halálának 2.,
TOLVAJ FERENC halálának
8. évfordulója alkalmából

„Lel ke tek, mint fe hér ga lamb, csen de sen
messzi re száll,
Hi á ba ke re sünk, könnyes sze münk már so -
ha nem ta lál.
De tud juk, hogy a csil la gok kö zött a leg fé -
nye sebb lesz tek,
Utat mu tat tok, mert a szí vünk ben mind -
örök ké lé tez tek.”

Szeretõ családotok
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Köszönetnyilvánítás
Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni
mind azok nak, akik édes apánk, nagy -
apánk, test vé rünk

FARKAS SÁNDOR

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, fáj dal munk -
ban osz toz tak. Köszönettel:

a gyászoló család

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik sze re tett ha lot -
tunk,

LÉVAI IMRE

te me té sén rész vét ük kel fáj dal mun -
kat eny hí te ni igye kez tek.

Gyászoló felesége, lányai, fia,
unokái, dédunokái

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
kö ze li és tá vo li ro ko nok nak, is me rõ -
sök nek, akik

NAGY ANDRÁSNÉ szül. Mucza
Terézia

te me té sén részt vet tek, rész vé tü ket
ki fe jez ték. 

Kö szön jük a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho na III. osz tály nõ vé re i nek, dr.
Kar ácson Já nos nak, az in téz mény fõ -
or vo sá nak a lel ki is me re tes mun ká ját. 
Kö szön jük Mik lós Já nos plé bá nos úr -
nak, Klá ri ka kán tor nõ nek a lel ki vi -
gaszt nyúj tó bú csúz ta tást, Sza bó Já -
nos nak és mun ka tár sa i nak a gyász -
szer tar tás le bo nyo lí tá sát.

A gyászoló család

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki mind -
azok nak, akik

KALÓ ISTVÁN

te me té sén részt vet tek, ko szo rú ik kal, 
vi rá ga ik kal utol só út já ra elkísérték.

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne -
tet a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
dol go zó i nak, dr. Kar ácson Já nos ál -
do za tos mun ká já ért, Mik lós Já nos
plé bá nos úr nak, Klá ri ka kán tor nõ -
nek, va la mint Sza bó Já nos nak és
mun ka tár sa i nak a gyászszertartás
lebonyolításáért.

Fia, Kaló István

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek

Breszkó Sán dor – Ra fa el Kla u dia:
Dominik ne vû gyer me ke;

Konka Im re – Pozsgai Tí mea:
Zsom bor ne vû gyer me ke;

He ge dûs Ti bor – Oláh Ni ko lett:
Kris tóf ne vû gyer me ke

Elhunytak

Far kas Károlyné Ba lázs Julianna 80 éves
Gyöngy vi rág út 4.

Gere Istvánné Al föl di Er zsé bet 95 éves,
Ady E. út 49.

Far kas Sán dor 65 éves,
Ber csé nyi út 3.

Mol nár Lászlóné Bak Má ria 62 éves,
Hor gász út 13/a.

Kis And rás 57 éves,
Hu nya di út 33.

Nagy Gyu la 55 éves,
Nap út 44.

Ulviczki Józsefné Mol nár An na 87 éves,
Er zsé bet krt. 25.

Lé vai Im re 94 éves,
Bat thyá ny út 16.

Tóth Im re 80 éves,
Akác fa út 90.

Kaló Ist ván 78 éves
Akác fa út 90.

Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Apróhirdetés
ELADÓ Újszász, Nagy út 5. sz. alat ti csa lá di
ház be ren de zett pizzériával (azon nal mû -
köd tet he tõ, új gé pek kel), áron alul. Üz let tel
együtt 300 m2. Irány ár: 30 mil lió Ft. Bu da -
pes ti la kás cse re is be szá mít ha tó. Ér dek lõd ni: 
56/951-901, 06-30/544-5450.

KOMFORTOS csa lá di ház te her men te sen
el adó a Rá kó czi út 18. sz. alatt. Irány ár:
2 800 000 Ft. Tel.: 06-20/999-0634.

VÁLASZTÁSI ma lac el adó. Érd.:
06-20/477-4258.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé -
reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek.
Hív jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kál mán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXII. év fo lyam 2. szám - 2012.február. -
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